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Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

¥ BET XL BET —IRN—2RFR [KRBETH— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THER CT&5, EIFEH%E
EOEEILH
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

¥ BET —XIENEFRSNCIBHL , SRS OREICFHAEE (B 25 F 12 H  #iFE- k LA R BFSEHR) OFHR228) 2301, 728, * DO\ T
WBRLEIE, HIF AR ARG UIXENIAFFEBIR R ABA SR AT FE A O BEEBLRIA, (1) 2 LI-HIBIZ DWW Tk, L Ml CIRIE RIRERINC
FELT- B CTHHIOBEOSBEN CERNWI 2R T, BROESORICF 2 U IR, Z OESIEL CEIRREL TWDIEE R T, Fio,
AL CTEIROESIZ CMT FRCEHESEZRAL CWODHEEDRHY | AROBIFIREIZIORSE B D558 0305, BESLL R8I HIEIZ ST

HAER.EETLH2ILR D2, MELLBRERIHBEAR (DR REFTA - — D

X, BREREKPTRRT S,
HFE | BEEE | BRI fiti s TR RS FRARE
e | BB S|4 oo 8 E GBI E B
1|1 0022 | &wEREIAEN 28° 46.0° N 128 36.7 E 11km M: 3.9
IR 1 AENSFIETE k=1. 2 BETLEHEAT=0. 6
2|1 0331 | EEFRFE 36° 01.4° N 138° 02.9° E 5km M: 2.3
FEHIR 1 FEhTHEE D =0.8
3|1 0639 | HeHAREHR 43° 48.77 N 141° 48.8’ E 9km M: 3.8
AeiiE 2 VEHBTYEE %=2. 4 LTI *=2. 2 JLEEATEFE=2. 0 BRACBINTHRE k=1. 7 /INEITEEA % =1. 7
BT AR *=1.5
1 B4R 4 %=1, 2 [T 7> 3w U k=1, 2 eTiselT k=1, 2 HIEAT HF5ET %=1, 2
ERFEESE % =0. 5 BEEHTHET=0. 5
4| 1 0828 | HEHHIGEIER 43° 48.5" N 141° 8.7 E 8km M: 2.7
sE 1 VHHEETEH *=1. 0
511 0920 | FoakilBEAbEs 34° 09.0° N 135° 12.5° E 4km M: 2.2
ROkl 1 ¥ AT *=0.7
6|1 17 02 | BHFEHh 39° 51.0° N 141° 59.1° E 22km M: 3.6
HRRE 1 P& ERTIE(A%=0. 6
AFE 1 HEFEFES R=1. 2 HEEA EEPAE=0. 9 B ATSRE *=0. 7 B *=0. 6 AZET)IFH]=0. 6
7|1 23 45| MBiR#bHhEER 42° 4.2 N 141° 51.5° E 27km M: 5.1
AeiEE 555 ZERT RSk k=4, 7 Z2ERTESHAM T k=4, 5

4

3

LoD OMTHERI k=4, 2 JEERTFTHT sk =4. 1 FrkridbsE=3. 8 FrEmiaE *=3. 7 TehioMTkAE *=3. 6
AR A XALER %=3. 5 #TRZer=3. 5 fLIRR X EBIN %=3.5

FERETTARNT =3, 4 H{CHTHE % =3. 4 LRHETHRN *=3. 4 [EEHTFEE=3. 3 JTAITTRHET *=3. 3
AUNEHRIXTTAT % =3. 2 RVERTr k=3, 1 FElRETHRMT % =3. 1 {LAIATERINT=3. 1 &/ INATifIERT %=3. 0
FIFTRE=3. 0 FLIRR X AR +=3. 0 FMTILERNT =3, 0 FLIFALRMERE %=2. 9 FLIETREIXATH *=2. 9
AURALR AR % =2. 9 &/ INETARIANT=2. 8 & RIRTHSEIRHTHAMT k=2, 8 Friri X/l *=2. 8
SEEETAH] %=2. 8 ALBYERIX b A Uh k=2, 8 ATHETILET *=2. 8 HEHF B mBIFa5 k=2, 7
UL TR =2, 7 AV B TS k=2, 6 FEEAEE 4 7 #k=2.6 FEHTRHT=2. 6

SEILMTRAE k=2, 6 & RIRIASAS -k =2. 5 FLIREAX A €M+ =2.5 ZAETiselT %=2.5
AFFHAE)1=2. 4 FUBRPE X ZPL % =2. 4 FUIRIE H XA sk =2. 4 FAFmifbmeE k=2 3 ZRBIHT S+ =2. 3
JINEFIREBT=2. 3 ATHRTEI HRT=2. 3 ALIRAPRXIL 2 45=2. 2 FH RIRTT 555=2. 2 BBITTRAART % =2. 2
FREFTET=2. 1 & BRI =2, 1 ATEETH LAR *=2. 1 BARTTHTERT %=2. 1

SEEET =2, 1 ORI TFET=2. 1 SEFITHAENT *=2. 0 IAETIANT %=2.0 BEETRE*=2.0
AUBEHSRIXET 4 25k =2. 0 R [ATTRH N % =2. 0 REYRFHETT ARERART % =1. 9
Aty Al AEk=1.9 FRMAEZEL 9 Hefithdk=1.9 BT E*=1.8 FIFTEH*=1.8
B EEHANT=1. 8 e BEFETART k=1. 8 BKAET)IRET *=1.7 ALIERE X ELBEER *=1.7
RS k=1, 7 /METTEEET k=1, 7 FrOV=D BT PESERT %=1, 7 ZSHTATZSHIT *=1. 6
{RRTPERT k=1, 6 FEMHTTFE 3 5ek=1. 6 HEFFZGHH *=1.5 EMEHTPE55=1. 5

EINRIRTE R %=1.5 HARTHH / {ERT k=1, 5 RIJHETIHET %=1.5 FHEIBThRk=1.5
TEEARAT_EBHT k=1, 5 BFHITEERT % =1. 5 FrOV)ET =F BT k=1. 5 +BEKAIR 4 5&=1.5
THMEETRART k=1. 5

EOPHTIERRT =1, 4 JEHEHTRES 1 55%=1. 4 & REFHARILNT k=1.4 mE RIS *=1.4
HEERTE R %=1, 4 FrOVEDMTERPIEE=L. 4 BT 2 Sek=1. 4 FRIFATERT=1. 3 BRIMFLL=1. 3
LARETAET % =1. 3 ELENTHAT %=1, 3 BESFFTESFk=1. 3 RIS k=1. 3 L& REFETKAT=1. 2
THRTHT S sk =1. 2 JRFIRT ™ 5 7 X ) =1.2 YFRHT 3 453k=1. 2 JB)I[F=RT15=1. 2
TESARETEYE k=1. 1 ARIHAL25ek=1. 1 JIIFH7H 6 Sek=1. 1 {FARGBTIRERET *=1. 1

ERO)IET BRI k=1, 1 CERRTRAET=1. 1 FrOVEMTENER =1 1 #ERER=1. 1
BREETHRALERAT=1. 1 MBI 7 4% =1. 1 {ESARRTHEISERT=1. 1 {BAZHTIL 4 5k=1. 1| BHAITEE*=1.1
FRIREHERMEA=]. 0 JLERTETE=1. 0 ALEERIFN*=1. 0 EARTIAZRAT *=1. 0 {BA0%HTRE 1 4=1. 0
SEBRTART k=1, 0 78I [FFfAT %k =1. 0 =¥ aMTrhdui@sk=1. 0 JEEILFFART %=1.0
HIRTH 6 45k =1. 0 FERIRTAMT % =1. 0 £FBATHIENT k=1. 0 HEEMT RFENT k=1. 0 BRACBIATALS *=1.0
HEIRTHH 4 25=0. 9 FNFEMTPERT =0. 9 ¥E)I[THANT=0. 9 AR{CIETHAT %=0.9 FE REFIT5=0.9
THRTITERE=0. 9 BRAETHSEIR=0. 8 RS HSIHT HUAHE +=0. 8 HHIITAAE %=0. 8

FEn BT REAESRAT % =0. 8 ABIETAL 2 T H=0.7 AWNETEE=0.7 [LREETEARE=0. 6 HAHTHEZRT %=0.6
TR k=0, 6 SEHTER =0 6 JEYSHHTAREIN *=0. 5 LiRET0E %=0. 5 FESHIT H FIHT=0. 5
FEFHATABIAT %=0. 5
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HEEE kS s B
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RERIRET#R 5
555 BEILATILEE +=4. 7

REAIR

4
3
2

wW

=N =N

HOBATRD T IR k=1, 4 P& ERTE AK=1. 2 TooHRMBRT B k=1. 1 Teomi4i=0.9
KRET R % =0. 9 BT T XA H1=0. 8 FEHATR% %=0. 8 {EHFEH%=0.6

33° 00.2 N 131° 14.2 E 11km M: 4.5

HEA AT En ok =4. 3 [RBRTTIEE % =4. 2

FATgETi—OE W] k=3, 4 FERTERTEH %=3. 1 FUBRTPAk=2. 9 FERERFTPfA=2. 7 [LETHTS *=2. 6
TR k=2, 4 |LERRT TR %=2. 3 |LERRT K % =2. 3 Fa/NERTARE S %=2. 3
REAVNERTE R % =2. 3 |UEETR#E NGB v 2 —%=2. 3 |LEETHAGRENT %=2. 2 REAZERMTKE %=2.0
B TRRIAF =2 0 |LEETHREART %=1, 9 |LEEMRESRET =1. 9 |LEEMTLFE *=1. 8 F/KHTJLH *=1.8
HGu - CHET k=1. 8 FEMRFFNIIG *=1. 7 ELMHTR*=1.7 NEHE/ERT*=1.6

IS TV ETREJF =1 6 JGRETFK *=1. 6 AEMIIE*=1.6 SETHEMGE*=1. 6 EATHEBET*=1.6
HGH AT k=1, 5 REAAVKABART sk=1. 5 ZGRHHT/ALRH *=1.5 PEEA/NR*=1.5
F4THFIKET *=1.5

FARTERFTATRZ % =1. 4 FEHHVMNERT=1. 4 TRRETAIL=1. 4 FKETHdRE *=1.3 & X X0 BTZEHE *=1.
ZRARTZBA=1. 3 EATIISHRT k=1. 2 ERITAIE =1 2 FhiTEENT *=1. 2 FEARTEXAEA=1
ANETPEE =12 S S XY RTEGRME %=1 2 ST —R %=1 1 £ BART FEREENEEE *=1. 1
ITAF L sk =1. 1 (LEETEEACAT =1, 1 FERSRTRANT k=1. 0 FHriaEIT=1. 0 BGAHTES *=1. 0
FEEMENHAE *=1. 0 FREFARENT=0.9 /K EFEE %=0.8 EREEFE%=0.8

REAR X AT k=0, 8 REAHIXE+JE =0, 8 FLAKF %=0.7 JRHRIHT*=0.7
JARTISRARKT k=0. 7 FRTEPN =0, 6

rETSRET k=4, 4 YTHITIZ % %=3. 7 P HATHA(ERT %=3.5

B REFHTE) BT % =3. 4 PrHTPTH/NFR =3, 3 PrHEE AR %=3. 1 B4 KEFiFE T *=3. 0
HAL REFTTREART k=3, 0 4% REFATRAHINT k=2, 8 77 B A/ INERL k=2, 7 #f@mi Ll k=2.5
% REFH = ERT=2.5

FAR AT 1| b k=2, 4 BARTRIEPAT % =2. 4 {fETizR AT %=2.4 H HETATETIAT *=2. 4
PEAETRE R & =2. 2 B I _EETRT % =2. 2 {EAT&AAT k=2. 0 E%KEFHTTHIET %=2.0

AR TEART =2, 0 B HAMFEITAHGE %=2. 0 A E k=1. 9 E% KB REET R *=1.9
JUEMTHEF b k=1, 8 PfAHTIEILHILR=1. 8 BHKEFATRENTEM %=1.7 KOTEHFEANT *=1.7
Koy THEFER k=1. 6 FARFTTEMF*=1.6 (&AL *=1.6

FEARTREIRT % =1. 4 KROTHEERI *=1. 3 KROTIZREAET % =1. 3 HA KA AERT %=1. 3
EAETIE) I *=1. 3 FATARE *=1.3 BETHS*=1.3 HBETKRWLIT %=1, 3 FEEmEkkEEx=1. 2
H HHFRHERT *=1. 2 BIFFHRR=L. 2 FEmERm=1. 1 BUFFHEER=1. 0 FAERETILE=0. 9
BIFFHT_EEF AT =0, 9 FIKFHZ.R=0.9 FIMFHEFEET%=0.9 H MM =4%=0.8

H H AR TR A TR0, 7 K4y HAEE=0. 6

INLCTREAS % =2. 6

HUATHTRERR % =2. 3 FATTHIAMM % =2. 0 A CEHim MR %=1.9 KIJPEHTE L *=1.7
SRR %k =1. 7 {EMZEHE=1. 7 REPIENT *=1. 7 fREFT A *=1. 6 fIFTRE*=1.6
PEKATACER T k=1. 6 JZKATHIEALET k=1. 6 BIIFHAHRT *=1.6 BIATFEE *=1.5
BRI *=1. 5 FHHFET*=1.5

SRETRIREH k=1. 4 AT =BT % =1. 4 \LZHEARITS %=1.4 /NERH/IMER*=1. 4 SR FEiE=1. 4
HROFEHHAENT k=1, 3 A KTEEANT=1. 3 JOE KT/ INREFET % =1.3 ) |XHEHET*=1.3

5 X IRIRT k=1, 3 HUEEEFTH BT *=1. 3 N\AHEAITAARR=1. 2 N\ &R x=1.2
FINTE R *=1. 2 fEFARE) | BTPERE k=1, 2 )1 HAFORT % =1. 2 fBMHZXEZERAT*=1. 2

R _EFFE k=11 KW THIEFIRT x=1. 1 B INAR % =1. 1 ALBETAJE %=1. 1
KREERFHBHEE T k=1, 1 ABKTEHT %=1, 1 ALK =IEIT %=1. 1 #fiFm)1B=1.1
ST B %=1, 0 KAKET/\RTZ2 [ k=1. 0 {@RE ETH %=1, 0 FRFPIE *=1. 0 {EMERXKE=1. 0
B ATSR Mek=1. 0 FUEAELRIL *=1. 0 BRATE *=1. 0 JARAETMUE *=1. 0 ZLFE 1L I[RT %=1.0
FAETIL S Hok=1.0 N\ZHEH*=0.9 FATEREIE*=0.9 ML EHRE%=0.9

TR FRX AP0, 9 J\LHIART %=0. 9 fBMIPEXA1E %=0.9 fEEEE R %=0. 8
FEMTFIE %=0. 8 BRI *=0. 8 TEEENTIEEE *=0. 8 ZHREMTZEE *=0.8 J\ AT AERT *=0. 8
FENET HJE k=0, 7 FEMIBX T-H%=0. 7 Fpkm _EILE *=0. 7 SREHEEY=0. 7 SKEH BT *=0.7
FRTTABRET %=0. 6 f&ET U %=0. 6 @MW) TR *=0. 6 E&TE H*=0.6 /\ZT_-B5ET*%=0. 6
BT AR %=0. 5 REEHATHEA=0. 5 @R X EEE%=0. 5 PR %=0.5 EHRATER*=0.5
VRERTHSH *%=0. 5

SERATAL) ET)N BF *=2.9 @R = H3H=2. 9 & TRET<FE % =2. 9

T BT = FTk=2. 1 B ZBTEH) 1 %=2. 0 ZERTHALFETYN%=1. 9 FEEHT LR *=1.9
PEERTHEERERT k=1. 8 JIIFERT)I[FE sk =1. 7 /IMKFEJ7=1. 7 EIREERT&S % =1. 6 EERTAE *=1.6
FEFA TR NE=1. 5 FEGATZF k=1, 5 HEEEM TR R *=1. 5 BIGTiME*=1.5

SERITRALHRTR=1. 4 FERFAL) TR A ST *=1. 4 BRI FIT k=1. 4 ‘ElmiEmmTP L k=1. 4
HEZERH R ATER AR % =1. 3 ‘BT E=1. 3 /IMRHTFE *=1. 3 /I ATHEFAITHE % =1. 3

ASRET k=1, 2 EIRTIGEE k=1. 2 FEMM AV NG *=1. 1 EFETPEE*=1. 1
FERATRALEET 7T % =1. 0 H A R EEBNARE=1. 0 F9)IBTAHBT x=1. 0 ‘W HEET{AEHE *=1.0
TERT R R o & — k=1, 0 #EITRI *=1.0 O DOHNAGE*=1. 0 EIFZEHITHHFT %=0. 9
JNHRFIERT % =0. 9 FrEWRT LEM=0.8 HATTEABATILIE % =0. 7 ERYETTEHIFE=0. 6 HHAiAI=0.6

B SEHIRTENR % =0. 6

FHMTER *=2. 4 J\IBIET{RANET % =1. 7 FEFTBRUEET % =1. 5

PEF T =HEET k=1. 0 F=FnHifEERT=0. 7

PEFTRIR *=1. 7

PR ZHE k=1 4 BARHTEET *=1. 4 AT k=1. 4 ZRLXBTHFFx=1.4 FUBTER *=1.3
PEFTTFRE k=1 3 /INTTEX %=1, 2 EETBRATHH g1, 2 O EMTALSZ *=1. 2 BAITAH *=1.1
o BT = )1 k=1, 1 FTeEg k=1 1 EETIE*=1. 1 EETALRE *=1.0 AAITEE*=1.0
HARTEE *=1. 0 ARLXHT=4R%=1. 0 FBETIRAT k=1. 0 A& MRFN%=0. 9 FEEHFE%EI*=0.8

3
2
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FUHERAL T %k =0. 8 FEEETHALAT % =0. 8 TS LR %=0. 8 TS *=0. 8 EEHI R 5 %=0. 7
JINERTR/ N 3k =0. T A TALZ AT % =0. 7 FEF » BEHTHCEHR % =0. 7 JTALATIL A %=0. 7

FEETRE %=0. 6 KEETZE=0.6 IR %=0. 6 EEMTAS %=0.5 FIHEFEMEITEE %=0. 5
TEETRMT % =1. 2 BN %=0. 9 TEEMHE=0.6

ISR BT BRHA S AT % =1. 0 WIHTREIRT %=0. 9 EAERT A % =0. 7 JEBHA EHTIEEF %=0. 7

JEBS RIS AE %=0. 6 HIHTKE *=0.6 EBRHTRE*=0.6

SRS B RATx%=1. 1 ZNTHERAT=0.8 SEraHINT %=0. 7 tAHTEERT %=0.5
ENFINERTEAL=0. 5 R 0 2T % =0. 5

FHEFZENFTE *=1. 4 BKITER *=1. 3 FETHYIIETH / *=1.3 BEE)|NFIERHT *=1.0

S OEMTE 2R & %=0. 6

32° 48.3 N 130° 32.6" E 11km M: 2.5
FATHEEET *=0. 5
3 37.00 N 141° 53.8" E 48km M: 3.8

SALBTRERAT *=1. 7 KUBTHEL M x=1. 6 KULBT#HRE=1.6
FETHAERT k=1. 4 E&HAL EET %=1, 3 KRR %=1, 0 I =FERI&E)1=0.9

o — PEATHGHE =0, 7 BKTTHOFIET *=0. 6 ZEREATAWI*=0. 6 HKMH-HHET=0. 5 WM HHTE=0.5
RIAFTT ) HRIBF=0. 5 BKTEEILET % =0. 5 7)1 IHT4c) ¥ % =0. 5

RIS RMSIERT=1. 4 —BIrTTRIRT % =1. 4 [ERe) R ERT k=1. 2 —BIrHERAT *=1. 2
KAGEATIE)IBT=1. 1 254 T HBHET=1. 0 SaiTP2ER] =1, 0 {EFHATHEK =0, 9 —PBamHXHHAT=0. 7
—BATRRRET % =0. 6 —BAMT#ILET %=0. 5

42° 47.5° N 141° 52.1° E 27km M: 3.0
LPRTIE AN %k =1. 6
T RSt k=1. 4 Frkmidbs=1. 2 FREmaE *=1. 0 FTm2er=0. 8 BT AT *=0.7
E{RTHE % =0. 5 Te)RTHERI=0. 5

35° 51.5° N 137° 35.9° E 8km M: 2.1
AEMTHRH % =0. 8

3° 52.9° N 137° 354 E 6km M: 2.7
AT B H SR P T ke =1. 1 AREITHIBA 6 =0. 7 AT = %=0. 6

32° 416> N 130° 39.3° E 12km M: 2.0
F AT NEET=0. 5

42° 47.5° N 141° 52.4° E 26km M: 3.2
ZEIEHT RS =1, 8
ZRLES S k=1, 4 Frimidtse=1. | EERTRAT %=1, 0 FTZH=0.8 TrrmiAE *=0.8
Lo OBTRER % =0. 7

37° 09.6° N 141° 21.2° E 48km M: 4.0
FHZERTAL A % =2. 0 & B REFIT PGB RAHUE *=1. 7 EETAINR *=1. 6
VWO E T =FET=1. 4 WEERTTET k=1 4 IRITATSHE=1. 3 WhE i/ Mal=1. 2 E)IF I *=1.1
FATHTRBRET k=1, 1 BIFREETH/NGK sk=1. 1 /NEFHT/NEFHTHT 5 =0. 9 VNI & THEFHT %=0. 9
FATT B HERT 3k =0. 8 & By IAEFHT TALA M A %=0. 7 HATTERIEET %=0. 7 \ & HEI Y i % =0. 7
R TET R 6 =0. 7 ) PIAT ) NP R ¢ =0. 6 HITABTHIA HEEF=0. 6 /NEFETHE % =0. 6
JIPIRTTFIP=0. 5 KRERTEF |- 3k=0. 5
SEVRTHIRE%=0. 6
FERIETREERRT % =1. 0 kT TR %=0.9 ASIHHERTAER*=0.8 HIZAiBh) /NG %=0. 8
HEKETILF %=0. 6 RIHAH%=0.5

38° 56.6° N 141° 40.5° E 67km M: 3.1
SATTRERT *=0.5

43 48.5° N 141° 48.3° E 10km M: 2.8
BHETYEH *=1. 5
JLEERTREPE=0. 9 ALEERTFI%=0.9

29° 16.3° N 129° 16.4° E 9km M: 1.7
BERE+EFNEE*=0.7

35° 51.3° N 137° 36.0° E 5km M: 2.6
AREHT = %k=1. 9

AREEETHR =0, 7 FEREFEEHS%=0. 6 AEHTEH A &R EEF %=0. 6

32° 02.1° N 131° 54.7 E 22km M: 3.7
EIRFER AT etk =1. 4 )I[FERT)IIRE *=1. 1 FERIFTRMVINE=0.9 B i K TAEBNAR=0. 9
FEERF_LDE =0, 7 =4@ET_EIT %=0. 5

41° 14.5° N 142° 39.4° E 32km M: 4.2
PREETHYART *=0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HARE 1 FHOHRTE M % =0. 5
23 | 5 11 04 | FEKEUTHE 34° 33.4° N 139° 21.1" E 13km M: 2.7
HRAD 1 HEFEREL=0. 8
24 | 6 00 43 | REAREREAHS 32° 40.4° N 130° 36.6"° E 10km M: 2.3
JZN 1 REARPEXFEH=0.5
25| 6 02 25 | [LBLRBCE - & HiH 35° 28.8° N 138° 59.0° E 21km M: 2.5
LB 1 &L e AsE=0. 7
26 | 6 06 40 | EFRDFACER 39° 45.4° N 141° 51.1° E 58km M: 3.5
AR 1 B ERTE(A%=1.0
TR 1 EBTHFMAT *=1. 0 B &mi&ik=0. 7 BHmBAE*=0. 7 HAFHFE*=0. 6 BEMEETAR=0.6
EETFE%=0. 6 EiHHEIR %=0. 5 AZEAEKIR=0.5 HEFEFHE/E=0.5
27| 6 07 24 | ZRMUIEALED 36° 42.0° N 140° 38.3° E 5km M: 2.6
PRI 1 EFER)%=0. 7 FEKETRTER=0.5 B ZHB)II/INFR %=0. 5
28 | 6 09 01 | FEKEUTHE 34° 33.3° N 139° 20.8" E 13km M: 2.8
(7F) | 6 09 00 | FEKELTHE 34° 33.3° N 139° 20.9° E 13km M: 2.4
HORED 1 HRFISHEIL=L 2
29 | 6 11 15| #&& 32° 36.6° N 129° 54.4° E 12km M: 2.3
FiR R 1 Rk FCHT %=0. 7
30 | 6 16 05 | fRERH 37° 14.3° N 141° 16.8" E 20km M: 3.7
B 1 ETHTET AT % =0. 8 18 &/AEFIT N E RAHUF %=0. 7 ERITHERAN=0. 5
31| 6 2043 | RENEETHM 43° 05.8’ N 146° 17.3° E 48km M: 3.5
AeifiE 1 REAEAH*=0.5
32| 7 0146 | REFRHEYD 37° 05.3° N 140° 36.5° E Skm M: 3.4
e 2 HEERTRA) [ BEER k=2, 3 dERETRA) | 1K) =2, 2
1 WRAETHIE T EEF=0. 9 ) [FFRRHET % =0. 8 FEJIAT/ING %=0.7 1&)IIETV)1|%=0. 7
FATHTERIRET % =0. 7 \ VX i =FIRT=0. 5
33 | 7 04 06 | REASIRRafggHy 33° 02.7 N 131° 05.4" E 12km M: 3.4
JZNI 2 [TERTPNECR=2. 3 [TERTT—DERT % =2. 2 FAERFTiA=2. 0 FEILATILEE *=1. 9 BE/NERTHREL *=1.9
[T T BT % =1. 7
1 REAVNERTER *=1. 4 BEAEITEA k=1 1 JGMrEE%=0.9 |LERTS %=0.5
Koy IR 2 JUERTHEF k=1.5
1 HEAEETET %=1, 1 YrEM3kET %=1. 1 B EfHETAHE %=0. 9 FTHAMR % %=0.7
rETT /N % =0. 5
TR 1 N\&RERF *=0. 8
Bl U 1 ETREETSE %=0. 7 ST =M H=0.5
34 | 7 0729 | WEREME 24° 14.9° N 123° 39.7 E 9km M: 2.5
TR 1 PrEmTE=0. 7
35 | 7 0841 | HARERTALHSY 41° 11.8° N 140° 57.8" E Tkm M: 2.8
HARR 1 Teoi)IIPET k=1. 2 Fp-OHTRUHAT BERR=0. 5
36 | 7 12 43 | THEEmEH 35° 17.0° N 140° 13.9° E 57km M: 3.6
THER 1 TEERRXARET k=1. 4 AFEEHFELR =14 BHTHE %=1 4 BHTEL=1. 3 RREITERE*=1.3
FEMAEENS *=1. 2 TEPRXFRPE=1. 1 —E0T—E=1. 1 TR *=1.0
TFHEF X TFHEREFT %=0. 9 TEERXIWDHEF %=0. 9 \WJAHKE*=0.6 KHEAETRHE*%=0.6
HATTHHEME=0. 5
17| 1R 1 BEERE T XSG %=0. 9 ZJHTIIRILAT % =0. 7 BEELHERS X LS BEH % =0. 6
BRI 1 HFERTERA =11
37 |7 21 48| EMMHH 37° 45.7 N 141° 05.3° E 66km M: 4.9
= 4 FHUETA Y NE % =3. 9 AR TRTAT k=3, 7 HATTERIRET % =3. 7 AREEATEHHR %=3. 7

AR TR X PERT >k =3, 6 R AH M HRET X S AT *=3. 5

FATTRAGE BT=3. 3 48 B BRI FALE RS HUE % =3. 3 BRMNVEETEA *=3. 3 FHETIEITX = BHT=3. 3
RETHENTRLNT%=3. 2 JIMEIT I E H *=3. 2 HHHEZENT «=3. 2 288 |TiaMfpT %=3. 1

TEEGHERR) AT =3, 1 “AKATHIMH*=3. 1 AEHAE %=3.1 ERITFEH*=3.1

TARATHEHE %=3. 0 ZFMTKMT %=3. 0 ARILTHBRRK *=2. 9 FATRTEHARE *=2.9 “AIH&E*=2.9
SERBTREETE % =2. 9 E)IA NG k=2, 9 MERTALE *=2. 9 JIIPNATTJIIPN=2. 9 JIIPIAT ) IPREE%=2. 9
EERTRE 5 =2. 9 TR | 8 % =2. 9 BRILTHHEI H=2.9 RIAREHFEERME=2. 9

FEFEES THIEET X AT % =2, 9 /NEFHT/NEFETHT k=2, 8 FHATHIJGHEMT =2, 8 ANEHi 945 *=2. 8
BEOHETIRFERT *=2. 8 FEET/NEX *=2.8 W& i =FIlT=2. 7 {&ETERENT *=2.7
KEMFE/NBE=2. T KA TAA =2, 7 EATHREARRT %=2. 7 {RITATEHAE=2. 7 P EAT I *=2.7
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B

& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

R

HIE R

IR

iAYL

EE)TH\IEIL =2, 7 /NEPRTHRSE % =2. 7 RIRAT— AR % =2. 6 & B/ LSBT M ALam A *=2. 6
ANETRALE *=2. 6 BETTHENNT %=2.6 &JIMT7E)I1%=2.6 ARTMRIE*=2.5 EETIHKRET *=2.5
SRIBATRIG =2, 5 REFATARREMNT=2. 5 IR EJINPVINLFE%=2. 5 & SFEErTan) R *=2. 5
TESFET A RERT % =2. 5 FAHIHT A % =2. 5 A iE *=2.5

2 fREHART=2. 4 FARTHIE T EE=2. 4 SERAFKHE %=2. 4 BRILTMRET %=2. 3 EHZEM*x=2.3

AR INE k=2, 3 B RAETAN =2 3 FEERET TR *=2. 2 KREMFEH:*=2.2 KAEATEF £ x=2.1

JHE N ITRRVEAT %=2. 0 WX IR k=2, 0 VW o X TSEHEA % =2. 0 RRETAA) 1148 11=1. 9

SR NTHRET & k=1, 8 FRASHT AR k=1, 8 SASHTHEAE k=1. 8 \ X TislT %=1. 8

SR BITE RS *=1. 7 \WhE T/ iE=1. 7 fE0TH *=1. 6 SR TEHH=%F *=1.6

N AR B % =1. 6 HIABTHIARE 7 k=1, 5 SEEEAATMARET=1. 5 SEEEIATT BT % =1. 5

HERRRTAERS k=1, 5 JEEERETYRE=1. 5 ETERN=1.5 %51 [FHEKH %=1. 5 S BRTARTE %=1.5

REFHEA T % =1. 5 FEHATRER *=1.5

BT %=1. 4 THETERE*=1.4 ETHT/ /N k=1. 3 WIEETHIE *=1. 2

EEERATHALES AT k=1, 2 FHETHRA %=1. 2 FAEATS *=1.0 =L TSP %=1. 0
DERTEFIR=0. 8 FIEETHE=0. 6 HRATER %=0.5 HNEET IR IR=0. 5

3 ZEUTIHEH *=3. 2 AMETAR%=3. 1 [U7ehT7&AR *=3. | SLHITAE=2. 9 AT SR %=2.7
SETATIRE =2, T KIATERTHRE % =2. 6 EIR) |FETR *=2. 6 EFEET T/NK& %=2. 5 FLAMT LE=2. 5
HAE T EIRT *=2.5

2 FEFETHH %=2. 4 ATHEETAE %=2. 3 HEREATERT *=2. 3 BRI %=2. 3 A& AEIER *=2. 2

NiBZEH=2. 2 UG R *=2. 1 \IEEHEXE *=2. | ABETER=2. | AETHART %=2. 1

KAeHS KA % =2. 0 21T 4z ) 1 [#e % =2. 0 (IIEEREGE RER % =2. 0 ZEIRH PR *=1. 9 AERAT=1.9

R RERT =1, 9 AL BT k=1, 9 (I EREFR Fin=1. 9 RIGHRAL*=1.8

FIMBTHRA *=1. 8 BKHHEIT=1. 8 L4 T E L *=1. 8 KT/ RIF=1.7

KIBFTAREEE k=1. 7 KIGH )| = HET=1. 7 KIBETH) 1 k=1. 6 EIRFEEITARMILE *=1. 6

BEATELS *=1.6 BXHART *=1.6 (IEKARKILME*=1.6 IEFEXFE *=1.6

RNVETHRERET %=1.5 t» BRI *=1. 5 KIWETHE M *=1.5 (IEFEXIEL *=1.5

BT HFNET sk=1. 5 BoKHTKILET %=1. 5

SAUBTHIRE=L 4 EWINENTFETH k=1. 4 GHRITIUEE % =1. 4 JHOETHNIE=1. 4 BoKTEBERT *=1.4

KR T % =1. 4 BIRZEBEATALR *=1. 4 FUFTTE) AT %=1. 4 IIEFEXKA=1.4

FETTEE) |k =1. 4 FFFRTRRF % =1. 4 FTETHEEA k=1. 3 BKATBHKAT *=1. 3 THEATRMN=1. 3

FEIREIk=1. 2 KFIRT R k=1, 2 B KT LT =1, 2 ZERHEG k=1, 1 RTHERENT *=1. 1

R =T k=1, 1 FEEAEEEL 1 IUAHFEXEA *=1. | TR *=1. 1 Bl x=1.1

J\ICTHSIAERT % =1. 0 &R % =1. 0 FEFEMHREAK *=1. 0 KIFHi=AA*=0.9

SNVETRAE RS %=0. 9 KIFTHEF%=0. 8 FEFHTARL*=0. 8 EHINZEHT/NEFH % =0. 8

SATBTHAEETEE) 11P9=0. 8 BEIF SR *=0. 8

3 KRR *=2. 7 @mENTER *x=2.5 M5 =@ *=2.5

2 KIRTT AT 4 T7=2.3 KR k=19 FLETREIE *=1.9 KIRTERET=1. 9

L) | [FERT /v k=1, 8 FIERTFEAS%=1. 7 LAl *=1. 6 |L3ORTRES T %=1.5

KREMEIARK=1. 4 BT =1. 4 J{ATAH=1. 3 BHFEE D Lk=1.3 FLFTFR%=1.2

FEACIRTTFHERT k=1, 1 {HCRT&5 % =1. 0 L/ NERT/NEY MRET %=1. 0 HERTERE=1. 0

FUEHT B sk=1. 0 BURMIHS k=1. 0 [LFTTHRATRT % =0. 9 ZERITHTHH%=0.9 fx FHTAET *=0. 8

ILFE/ NERTAEFH-IR=0. 8 FERLHTVERR *=0. 8 FH)IIHTAFHIR *=0. 7 FITHTAER *=0. 7 KIS %=0. 7

KA ERTHFET k=0, 7 |LFEHT#HET=0. 6 76 IBTHEM: %=0. 6 |LIJEHIARERT %=0. 5 FHERTAHE %=0. 5

FIRAE O %=0.5 (LI BRI %=0. 5

2 —FATHESRARET sk=1. 9 {EFRTHENK k=1. 8 —RIm T/EET k=1. 8 AT AMAERT=1. 7

—BATRRIRHT k=1. 6

SATHHRERT k=1, 4 —BIFBLET % =1. 4 dt FrAFFEERT =1 3 —RBIriRHHT=1. 2

TR TS AT sk=1. 1 BUNTHAX k=1, 1 —BIIERAT %=1. 0 BNTHATRX %=1.0

A IGATPEAR % =0. 9 BERATHEYI] %=0. 9 BUNTALRX %=0.9 FEEMTHAIMT *=0.9 & &H X5 *%=0.9

BT % =0. 8 EEFTIR T % =0. 8 AMETTFE/HT=0. 7 b ErTHIERT=0. 7 J\IEFrT HEH*=0. 6

LI BT AR k=0, 6 — BATT) I IRHT 5 =0. 6 FREFTTESFHT %=0. 6 SERETYEIR %=0. 6 257 HHIMT=0. 6

TEETRGERT=0. 5 TEETA ART *=0. 5 F&RTTILERT=0. 5

2 HOERTHOME k=2, 4 BSCHBIVINER %=2. 3 BNCHIEAT*=2. 3 m#kii F Pl *=2. 0 SfMhiaH*=1.9

OB i «=1. 9 KFETHE *=1.9 EFEXETLIT *=1.9 BIfi+ERTAE*=1.8

WHERETHAFNT %=1. 8 EFkHZER) | %=1.8 Hlf#4=1. 7 ¥rEkHTEmMIT *=1.7

AERETARRE k=1, 6 OV= B/ oA %=1. 6 HIERE T *=1. 6 KFEHTHET *=1.6

AKEHPNIEHET k=1. 6 K HETETEET k=1. 5 HERATRFETk=1. 5 JLFRBETTRFRT *%=1.5

ST k=1, 5 AERIHT AR k=1. 5 HWEEKET L/NE*=1.5 BIEMEHE *=1.5 ARETTIGE %=1.5

INEEFE A *=1.5 KFHi4&0T=1.5 #HtkE*=1.5

R ETRETERRT=1. 4 ZRRET/MNE k=1. 4 FEERETE O %k=1. 4 IREMTAE*=1.4

INEEM/INIR=1.4 /EET EER*=1.4 ARETMRE=1. 4 GRTEE *=1.4 FETE=13

T HDNH ST L %=1, 3 {7HTHRAE *=1. 3 ARIT/\GBk=1. 2 4~A Ak HT k=1. 2

O NTHRFFEFE *=1. 2 FKIRFEET#IE=1. 2 B2 k=1, 2 TR IR *=1. 2

BTk =1. 2 239 B39 HHiRFIM k=1. 2 BJIHIIME*=1.2 #mmEs*k=1.2

TIHTIEER *=1. 2 =1. 1 SERTFANE L k=1, 1 BJIIHaHE*=1. 1

BV FERE %=1, | $£MTEEM=1. 1 BFEHFHE*=1.1 SITHEESE*=1.1 ST/ E*x=1.1

HEERETHPE=1. 1 REETE T k=1. | kst k=1. 1 IEAIL*=1.0 EHMHEF*=1.0

1T %=1, 0 FRETHAFT *%=0. 9 HE& BT *%=0.9 =0.9

HWHERETER *=0.9 1THHEE*=0.9 WRMIEZN=0.9 O/ bianmil/ ERT=0.9

Faf TS =0, 9 HFRTTHTA T % =0. 9 HIRTI/KHEEIRNT %=0. 9 > <IXH LR *=0. 9

BEMTAERT % =0. 8 A TiHdk=0. 8 HEMTHERE *=0. 8 TZEH MR *%=0.7 WERATEH=0.7

FPERTREIERT k=0 7 SKHAEFT %=0. 6

2 THEETHE %=2. 0 5= THRAMREET=1. 9 FERTE R %=1. 7 BIZERTFF %=1.6

—

—

—

—

—
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
KHAF G L %=1.5 FEET%EE%=1.5
1 /MUTFHEA k=1 4 AERILTTFR=1. 4 HFAIE] BT ESE*=1. 3 HiATIEET=1. 2 BEMTAE*=1.1
EARIRETA AR k=1, 1 HIARBREYIET/ NI k=1. 1 AYEH4S AR %=1.0 KMHFHAHE %=1.0
TEHHEF *=1.0 FTHHHEx=1. 0 FEE TR *=0.9 HiREMHITER%=0.9
PEBFH B AE B % =0. 9 FEVATHIAERT %=0. 9 25 FHI2E7=0.9 BARIEA %=0.9
WIARS K SHEB)%=0.9 HYEHRAY IR KE *=0. 9 FARFTAET %=0. 9 BZEMEIFHH7- ZHT%=0. 9
WA W] =0, 8 BEVAT OSEEF %=0.8 H Y eAaNET *=0. 8 AZESILTRE*=0.8
KT HET=0. 8 AZEHR IR %=0. 8 HYEH A *=0.7 FEFHiAE*=0.7
B AT %=0. 7 AEEE T *=0. 6 BYErf)I1=0. 6 HRESILTERT%=0. 6 {£BFH-RT%=0.5
HRAE 1 B ERTE(Ak=1.2
RS 1 BRGEHTHY)ET k=1, 4 BETMEAET %=1, 3 EEETEF %=1, 3 HIATHTHEET *=1.2
BB THYRREIAT k=1. 1 (FEMRFTHFEALRET k=1. 0 AEFTEART k=10 1¥&/I|F7RHAT *=1. 0
AT S L RET k=0, 8 KT E(MBET %=0. 8 T(UCHETIRE *=0. 8 HilA=rhifkiEET=0. 7
HAATTET BT k=0, 7 AEARTTIRAT %=0. 7 BAMTIHE=0. 6 BLEHAFINTHIE %=0. 6 KIRATH OH *=0. 6
(FEMETIA SRRT %=0. 6 EIRTIEIANT %=0. 5 7 & V) ATARANT %=0. 5 AEARTTERINT %=0. 5
BER 1 FEHEBHTHIEE % =1. 0 FEATHRE *=0.9 AEMH FRE=0.9 FAMHIARF*%=0.9
FHESTHAERTE %=0. 9 JI[BET T/ k=0, 8 E{LHTAE *=0. 8 {7H ATRHAE *=0. 7
JINETESTE % =0. 7 MZERRFRR %=0. 7 S\ =E ALK EF *=0.6 U=k RIEXIHE %=0. 6
SV EEHRAAL*=0. 6 FTHTAA *=0. 6 BHRALTHAIEET%=0. 6 0/ - HHA %=0.6
AFEHVEERT=0. 5 AFEMHAHE %=0. 5 FEEMiTgek=0. 5 BBETK FE+R %=0.5 AETHEE*=0.5
VBETHEH %=0. 5 ERHAR %=0.5 &)I[HE)1*=0.5 ZF{E#*=0.5 AMTTEE *=0.5
THER 1 AHETHERET=1. 3 FEH&AAT*=1. 2 pRHEREZEHE=1. | FRHEFRFHE=1. 0 BFHET#EEE *=1.0
FERMZR %=0.9 =0.9 % HHTZ%H=0. 8 FEATEIFEHELE *=0.8
TR IXIERHT %=0. 8 BFAMHREERE %=0. 8 AT *=0.8 AFEET=0. 8
INTARTIARFIEETH %=0. 8 $f7 BHET 4 %=0. 8 H&MH HEE *=0. 7 [LEAHIA %=0.7
THEEIRXOUVEF=0. 7 2 LT\ k=0, 6 [UERAIEITE £ RA5=0.6 =0.6
FETZREE *=0.6 BET-LH*=0.6 HZETHOH=0.5
HRAD 1 R TARARXKFER=0. 7 A EHF %=0.6
38 | 7 2324 | REAME 27° 26.0° N 142° 01.7 E 70km M: 4.2
RS 1 /NEFERRE=H A1L=0.7
39 | 8 0808 | f&ERHH 37° 45.5° N 141° 05.6° E 65km M: 3.5
BRI 1 (LTEATEAEIR % =0. 6
BRI 1 EFTEERT =1. 4 FHETFF *=1. 1 FESTERTX R AT %=1. 1 JIINFT)IIPN=1.0
FTHIAT MY VR % =0. 9 EATHIAGS (17=0. 9 BEFRE TEEE X PENT % =0. 9 JI{RETH & H *=0. 8
18 REFET T AL RS HUE =0, 6 /NEFET R =0, 5
40 | 8 09 21 | ZRyRACED 36° 44.0° N 140° 36.1° E 8km M: 2.7
R 1 ERTER) %=1, 0 S FEM*=1.0 BIfi+FEIAL*=0.9 HILABII/NFR %=0. 6
41 [ 8 10 09 | FRIEEALED 36° 44.0° N 140° 35.7 E 8km M: 2.5
TR 1 EFER)%=0.6
42 | 8 11 00 | ‘B 38° 14.7 N 141° 51.0° E 63km M: 3.9
AFE 1 —FARTTEET sk=1. 1 —BAm/ERMT k=0, 7 {EHEETHEEK %=0. 6 —BIFH==ARHT %=0. 6
BRI 1 B =0, 7 BT RENER *=0. 7 FRAETRA*=0. 7 GEHERT *%=0. 6 ZEFEEWI*=0.6
SRR k=0, 5 BKTTBURIET % =0. 5
43 | 8 13 05 | R=EHIHETER 43° 15.6° N 145° 24.2° E 87km M: 3.9
AriE 2 IRETER *=2. 2 REMHRON *=1.9 BIERTARINE *=1. 8 IELHFHTFELA *=1. 8 {EABTHERE *=1.8
BT TEER % =1. 7 BIMERTEE=1. 7 RETHFEREFE *=1. 7
1 FEEATIE 2 £5%=1. 3 IREMHE AR *=1.2 [EFEITEE=1. 1 BEAERER *=1.0 FIEETHEEL=1.0
SIFEATRIER % =1. 0 {EHFETS=1. 0 2B TJERTEA I k=0. 9 SIRETRRFERTh e % =0. 6 AZAEHT)I|_E%=0.6
JEEEHTELS: =0, 6 SIFKTH=ERT=0. 5
44 | 8 15 42 | EFRH 39° 47.2° N 142° 23.7 E 21km M: 3.4
AFE 1 EliiHEE *=0.5
45 | 8 19 59 | HAREHE S 41° 25.0° N 141° 44.00 E 69km M: 3.3
JeiEE 1 BHEETHVART %=0.9
HARE 1 HOERRD TSR *%=0. 9
46 | 8 20 48 | f&@EEM 37° 22.7 N 141° 43.4° E 45km M: 4.5
e 2 WhXH=FfIlT=1. 6 WML *k=1. 5
1 BERTHEET AT sk=1. 3 FJIFPING k=1 3 WO XTI k=1. 3 f&E/AEFA] FALE KRR k=1. 3

FRZERTALE =1. 3 {RITATEHEE=1. 2 JIPIART B IINEIE *=1. 1 ERTEET % =1. 1
RFFTIAA K =1. 1 BRBTAR %=1. 1 EATTRERET%=1.0 EE /WL *=1.0

WO THERET k=1. 0 JRIGFRIET % =1. 0 FATTHRNS [HT=0. 9 288 ITHaHAAT %=0. 9
FATFTERIERT 5k =0. 9 /NEFRT/NEFSRIT 5 =0. 9 JIIPNAT B 1PN/ N5 =0. 8 HIERTHEA *FEEF=0. 8
EHRITHERN=0. 8 FIAT A HERT =0 8 BTN |15 % =0. 8 ERILITHIHRAT %=0. 8

AN REER %=0. 7 RETARE *=0. 7 \WhETH/MaEE=0. 7 #JIITHE 1 %=0. 7 REEAHFFHR *=0. 7
FNBTRASR*=0. 7 FERBTHES %=0. 6 JI[PNFTTIPN=0. 6 —AKamiimH=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
18 B REPIT NGB R % =0. 6 JI{RATF.E H % =0. 5 KAEMTEF k- =0.5
BRI 1 AETHAERT % =0. 7 JSATIRE*=0. 6 A HETIAH *=0.6
TR 1 S TR k=12 SR AH*=1.2 B Zm-FERTAERk=1. 1 HIZm)II/NFRE%k=1.0
A SEAERTk=1. 0 SRR k=1. 0 FIEERETE O %k=1. 0 MM *=0. 9 FHEF#HE*=0.9
RKAETHLE %=0. 9 KFHNFET *=0. 8 HRAHTEMET *%=0.8 E#kmZER)I1%=0.8
TR TTRYIFT % =0. 7 R EHALET %=0. 6 #HEERE T %=0.6 % %=0.6
OB TR S %=0. 5 IRERTAER %=0. 5 KFEHEHT=0. 5 ARTHHA=0. 5 FLPET#H4=0. 5
B FHIIE %=0. 5 %R F4B%=0.5
N 1 KHEFEMEE Ex=1. 1 IETFT*=1.0 F4 = HARERT=0. 8 KT 1=0.5 IESLHHHR=0.5
47 | 8 23 45 | EwEEAREALEMH 28° 47.2° N 128 37.2° E 16km M: 3.9
BERER 1 ASETTACHITE %=0. 6
48 | 9 02 42 | AbMBEEITH 43° 55.9° N 147 50.9° E 81km M: 4.5
e 1 AREHVEA B k=0, 7 HEEETIL 2 4%=0. 5
49 | 9 03 36 | HEEEHH 37° 0.7 N 141° 11.2° E 21km M: 4.3
(T 2 EJIETE)%=2.0 WhEH=FET=1.9 WhEH/\iE=1.7 EJIF/INE*=1.6
AR | BT T % =1. 6 A ERRTAA IBE)1=1. 5
1 EATHERN=1. 4 ERHTE ] k=1, 4 SRIGRHRIG % =1. 4 WIABTHIA P/EE=1.4 G)IFTEALR*=1.4
VESFFRE A k=1, 3 SEAMTARHA %=1 3 M) HFRIF *=1. 3 W VO XA EMEA*=1. 3
REFTIAA R =1. 2 FEITHIE %=1 2 WO XTI k=1, 2 FERBTF R %=1. 2 FHATTHERERHET k=1. 1
ERILFRARR k=1 1 2B/ gL k=1, 1 ERTREET k=1. 1 —AURHHH *=1. 0 /NEFRTH3E%=1. 0
AETAE *=1. 0 STANTRRHE =0, 9 {RITHTHHAE=0. 9 ARG *=0.9 ABILFATHRET *=0.9
FATHHEARET % =0. 8 FATTHHZERT % =0. 8 /NEFHT/NEFHTT 5% =0. 8 U d> & HH#HET % =0. 8
JUPIAT 1) PR % =0. 7 HZERTALF *=0. 6 JI{EATFLE M *=0. 6 FATHI#NE[HT=0.5
R 1 RFKT PR k=1. 2 KPETHLE *=1. 0 ALZRIKRTBEFRT %=0. 6 B LHiBhJII/NFER %=0.5
AR 1 ARZERTSEF-%=0. 8 KAKTEE L *=0. 7 FH = HHAREAT=0. 6
50 | 9 06 22 | REFRFE 35° 51.4° N 137° 36.3° E 6km M: 2.5
FEFR 2 ARBET=fFH%=2.2
1 AEETHBE %=0. 7
51 |10 02 02 | REIREREAREHS 31° 15.2° N 131° 05.9° E 54km M: 3.5
BRI R 2 KIGHT{EAE *=1. 5
1 BEETMFLIT*=1. 3 FFHETILS *=1. 1 FERETH RATRIE *=1. 0 FEAETSEMAENEME=0.9
FERETTHTARNAT=0. 8 SR LATH{RIAT%=0. 8 EHTRFBETHZN *=0. 6 FEETE-FHTEE*%=0.5
AR 1 ERTTIESAT % =0. 9 FHrH EvIE=0. 5
52 |10 17 03 | E=FEEh 40° 21.5° N 142° 05.2° E 51km M: 3.4
HAE 1 B ERT5E(A*=1.0
PEE= 1 JUFHRMFRA *=0. 5
53 |11 07 57 | REFEmRS 35° 51.1° N 137° 33.8" E 6km M: 2.3
EEFE 1 REBET=[E%=1. 1 EREMNES*=0.8
54 |11 1156 | EERME 31° 23.0 N 130° 37.2° E 10km M: 5.3
FEREER 59 FERSTTE AR *=5 4

559 f8fETi-H0T k=4, 8 FISUNTTEIERTER % =4. 6 RIS HFEIERT O, k=4, 5 BEVR S Ti@t=4. 5

4 B BTHEET=4. 4 TRIETHIL)HAERT=4. 4 Poldim RET=4. 2 B SO E AR k=4. 1
FARBBETAR 5 sk =4. 1 BESLMIT) IO % =4. 0 FREE) I INTHASKAT %=4. 0 B SO EHAMERTR T %=3.9
A @i ERTERIE k=3, 9 FREMTHRAT=3. 9 SRITAT {3 *=3. 9 $R/IATHIT %=3.9
FRTETHBARHAT £ =3. 9 KUERT{fE *=3.8 A& A S0 A& *=3.8 FEMNFLT*=3.8
FERTHE R %=3. 8 IS OE MR I[MH%=3.7 FEVEBTERL %=3.7 B &> LRI /AR %=3.7
FEE R B TR WHET sk =3. 7 FORFroEERT % =3, 7 BEVR B rtiAdm % =3. 7 [RE)| PNk ET2HT % =3. 6
FEVLET EA 0 %=3. 6 SHHTRBBATRZ N %=3. 6 FF(THTHTE *=3. 6 FREMIEIAT L5535 %=3.5
B BT AENT EATE %=3. 5

3 FEEE | IPNTAH T % =3. 3 5 & FROREFHTIENT % =3. 3 BHMATRERT 27 %=3. 3 FKMHHH*=3.2
RS THTEG=3. 2 FEARASTAS AT A Ai=3. 2 TR | NSRBI =3, 1 B [ r(Freelsem ol =3, 1
B R B TR SRR TS % =3. 1 BER AT I[F6 %=3. 0 FEEE)| [ NTHERRET %=3. 0 18 BT E BlT %=3.0
v & BRI =2, 0 BRTTFR ELATIR =2, 9 SHILATE{R-2. 8 FEJR BTIvbLyiies +=2. 7
FFRRTALS %=2. 7 SOEMEZIMIMEY L & %=2.7 B S O EASIDT T *=2. 6
HEETTAAET AR =2, 6 FIJARITEBRHET +=2.6 S-OERPHT-4=2. 6 FRTHEILITHZF*=2.5
REMTFEEE %=2.5 TR/ [N ERT =2, 5

o HETEAITE R x=2. 4 FHAETTZEARTE *=2. 4 BIRMBITESEEE*=2. 4 SOFITE 2R =2, 3
SRR k=2, 3 BRHES P2 1 GO B2, | R THRATRE(R%=2. 1
EAETTAPETE A k=2, 1 EAKITE A %=2. 0 FEEE) I [PNTH_LERRT %=2. 0 S-OERTRA *=1.9
JE VR R THER FRT =1, 9 BARRT Ok REEARAE *=1.9 BIREHKTEREAT %=1. 8
BAETTALNTE NG *=1. 8 ZEMHEANTNILE=1. 8 FETHINTFH / %=1.8 FH/KITHEEF %=1, 6
BTN SR *=1. 6 PR E=1.6 BRNIET*=1.6 58| FeRT =1 5
FEEE) | PTH FERATRST k=1. 5 FEEE)I|NTHERRT *=1. 5 FIAARMZRIE)=1. 5 FMETEIPZ E%=1.5

1 BEVREHKTRET *=1. 4 EEATER «=1. 4 BIRBHKTES *=1. 3 FHefiknLE=1.3
Vi RAEAT*=1. 3 T RKAFESE-1. 2 FREFITEH *=1. 2 FHHEOITHE)I%=1. 1
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
e | B R [& oo EE G E B
FEFEFHTPEZ %=0. 9
I I 3 EIRTHAERET % =3. 0 EIRm EA=2. 8 H i diiTRINT % =2. 8 EBRIEH%=2. 6
2 HEMEHE *=2. 4 Fhrile OBTIEAR % =2. 4 ForTILE =2, 3 TGRS *=2. 1
EWATTIAME =2, 1 =BT IANA % =2. 1 HOTimIART KRR %=2. 1 ARFTHIuE%=2.0
EIR T EFRTAERE % =2. 0 BRHEMBTALk=1.9 ArEMHE=1.8 SEFETH/Ex=1.7
EBRTZREE=1. 7 ERRTT L RETILE =1 7 /MRTE =1 6 /MATIEFRETHRE *=1. 5 BRTZEE=1.5
1 EIETR BB AT k=1 4 FRRTT SR % =1. 4 ARITALARITRE=L. 3 B RTINS B k=1, 2
EERTAE *=1. 0 HENT_EEH=0. 8 MR AR > & —%=0. 8 /MATiI&HT*=0. 6
& THERT=M#=0. 6 TEERHT_ L= *=0.5
FR 2 FMEFEHAZEET*=1.6
1 FHEEMMERAERT %=1, 3 BRI ERATk=1.0 FETHLRLATk=0.9 FFEEHTEAZET %=0.8
R R % =0. 8 EAU/NEATEN=0. 8 FEERHA AT %=0. 8 MR TALA EET %=0. 7
BRI | ET % =0. 6
REARIR 2 FAETEAL=1. 9 EREMRRET=1. 8 REMTHAIMT *=1. 8 /KR N *=1.8 AFHETTE/ET *=1.8
FRERET/INEZS A k=1, 7 REFREN] %=1.7 ANFHHERL FIT=1.6 JHFILEHET=1.5
1 KRR % =1. 4 REFAGAT=1. 3 (WTALUE *=1.3 EREREFET *=1.2 FHRATEIT=1. 1
KECFHANEET % =1. 0 EREEATIE k=1. 0 A ILETHIEET *=1. 0 F=-riHINEET=0. 9 FHiT = AT =0.9
JURTIERART % =0. 8 2B AMZEAR=0. 8 IIRATAIL=0. 7 REEATHFINT =0. 6 AEASZENTKE *=0.5
L= 1 EAETARR %=1. 0 FEFHT{UH *=1. 0 {Z&TH)IIFI%=0.9 AAITES %=0.6
55 (11 12 05 | REIREE 31° 23.0° N 130° 37.2° E Tkm M: 2.6
FEIR R 1 HEVRETHE ART %=0, 5
56 |11 12 08 | FEVREE 31° 23.1" N 130° 36.7 E 8km M: 2.1
FER IR 1 HEVRETHE AR %=0. 6
57 |11 12 26 | FEVREE 31° 22.8° N 130° 37.2° E 10km M: 2.6
FEIREIR 1 BEVETE AR %=0.7
58 (11 17 02 | ‘=B 38° 19.4° N 142° 06.1° E 56km M: 4.1
HFR 2 —BITRARIRAT % =1. 7 {FHEHTHEK %=1, 7 —BIri /BT *k=1. 5 —RIrissiRAT k=1. 5
KABTET AARTERT=1. 5
1 KARETFE) I IRT=1. 3 —BIra LAY *=1. 2 —BITiARHAT=1. 1 BNHLRJIX k=1.0 —BIFFERAT *=1.0
R TS T 5k =0. 9 A THHPSERT %=0. 9 54 H FHT=0. 8 —BH)I[IEFHT % =0. 8
BN ATRTR X % =0. 8 At ErFRERT % =0. 7 YIRATIER %=0. 7 KARJETRENT % =0. 6 REFTE <FHT %=0. 5
BRI 2 AETANKAERT % =1. 9 KAUVETTREZRMT k=1. 7 B KA HERT=1. 7 B ATE-EET k=1 7
F&E) 15 k=1. 6 TRARTHMIE=1. 6 HIMEBTRA *=1.6 {IHERXFFEE*=1.5
FETAERER *=1. 5 BKMHFINT %=1.5 K#FHK*=1.5
1 FE=RERTERE R =1. 4 ARTRAT=1. 4 BB/ k=1. 4 RIS 1[AERTk=1. 3 F§ =FEmT&HE)11=1. 3
&AL AT k=1, 3 KBTS = BET=1. 2 RITH ) | [RIB=1. 2 BKrTiahT *=1. 2
B | GFETR) | % =1. 2 UG EIRERENT *=1. 2 TIETHHEH k=1, 2 FETIERAT %=1. 2
BRI k=1, 2 FERTHG k=1, 1 FEEMEEK k=1 | IERETTENT =1, 1 BKATE LT %=1, |
BKTKILET % =1. 0 IIBEFEXKA=1. 0 IUIEEFEXIEL *=1. 0 BKTEEHT*=1.0
FEREENIk=1. 0 KIBTHREEE *=1. 0 LBiiHEH *=1. 0 AABHTEHR=1. 0 RIHPETHI %=1.0
AR =1, 0 RETATAMI%=0.9 BETHRTRITRE %=0.9 KFH#AL*=0.9 ZEFHEE=0. 9
SAUTBTHHAEETIE)1[N=0. 9 & mFHEFA % =0. 9 RIFTHIEF%=0. 8 KILAHRE=0.8
BEEFAARL %=0. 8 B KM AT %=0. 8 IIEFEXIEE *=0. 7 IIHEHRE X filz=0. 7
SEIF AR % =0. 7 KFET R %=0. 7 F&EMKRIN=0. 7 KILATATHTERS *=0. 7 ZEFHHE *=0. 7
L AT E 5k =0. 6 [IIEFARRGE R % =0. 6 CHREITIUEE % =0. 6 LEHETHAR=0. 6
EYINERT TR % =0. 6 fll522HE=0. 5
TR 1 TEEEHEREILNT % =1. 1 FETTHR *=1.0 EREEFEFFIR %=0.9 JI{ERT LS H %=0.5
59 (11 21 33 | f&&RIF 37° 23.9° N 141° 30.9° E 29km M: 4.3
iEl=l 2 FHFHTARREHT % =1. 9
1 MEIERTALE k=1. 4 JIPAT B 1P k=1, 4 BEERTRT%=1. 0 JAEHTES [ %=0. 9
INEFRT/NEFST % =0. 9 {RITATEEHEAE=0. 9 AREERHHIR %=0. 9 FIFRE L B XPERT % =0. 9
FAAERS TJRRT X = S0T=0. 7 BEAHEFS AT & AT % =0. 7 ERETA %=0. 7 JIPNFT )P/ INLAE%=0. 6
JIPATT)NN=0. 6 2888 11T/ \EIL % =0. 5 RAAT FhAA%=0. 5 V& H=FnT=0. 5
EIRE 1 &R k=1 2 [LUoTHTERAIR %=0. 7 JEERTH H *=0.5
LR 1 KIRTIHRETE*=0. 6
60 |11 21 52 | EIREE 31° 23.0° N 130° 37.1" E 9km M: 2.4
FEIR B 1 FEVRETHE ART %=0. 8
61 |11 22 35 | sEAsuel: 45° 59.7 N 143° 05.4" E 354km M: 4.8
AR 1 P ERTE(A%=0.9
62 |12 02 36 | ZRBEREHD 36° 04.0° N 139° 51.5° E 45km M: 3.5
N 2 FHERETIEEET=1. 7 FTEHEP*=1.5

1 FEHHR*=1. 4 EMTAE*=1. 3 HHARTTEATEE k=1 1 EFHEET=1. 0 EBFHTEMET *=1.0
WA THREMRTHER] % =0. 9 HiATTIENT=0. 8 TEHIAHE*=0.7 EEFHEAR %=0. 7 /MUTFHER *=0.7
FENETL S & & k=0, 7 EFITHRERT %=0. 6 {EFHHEIT%=0. 6 /INLFATHHRET%=0. 6
FHYE TR % =0. 6 HIARTPEFEITAIL *=0. 5 FHEHIE*=0.5 EABTHEAT%=0.5
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
B AR bR % =0. 5
TR 1 ST *=1. 1 SR *=1. 1| IEFEHEFT*=1. 0 fETaH*=1.0 TR *=1.0
BYNTIPIE %=0. 9 R FREF %=0. 8 £ 1[FHTEHE*=0. 8 HEMTHENT %=0. 7 R F-ETHLE *=0. 7
TR 4=0. 7 S HAFAE=0. 7 SRR k=0, 7 FERTTAE k=0 7 K HPIEET *=0. 6
ARETARE=0. 6 /NEEM EER%=0.5 FTETAIRAT *=0.5 FHRETALHT *=0. 5 FKEATEH=0.5
R 1 BEEBEAFIRTHTE % =0. 8 AEARTIEENT %=0. 6 E4MTHEF %=0.6 KMETFEART *=0. 5 HARTHE=0.5
BER 1 ERETAR k=1. 3 AEM FRR~1. 2 ARATITIRI *=0. 9 NZEMFEE *=0. 9 AEHEE %=0.9
FRA LI THFAZERT =0. 8 NIZETTAFMR *=0. 7 18I ATHEHH *=0. 7 F BT *=0. 6 FZFHIEH*=0.6
SV AR AAL*=0. 6 FFETTTEEF *=0. 6 AEHEEME*=0.5 JI|OHfih#EASE *=0.5
FHERTHIBE % =0. 5 ALARTART %=0. 5 BANLUFH / JI1%=0.5
TR 1 BFETERZS %=0. 7 AT HEEIRIE*=0.6
63 |12 07 36 | BEURTFHES 35° 23.4° N 133° 51.4° E 5km M: 2.4
BBUR 1 ZEAET Rk =1. 4 AETZEAT%=1.2 JroHT T %=0.6
64 |12 09 13 | 7RBLERTED 36° 03.0° N 139° 51.6" E 44km M: 3.3
HAA IR 2 FHETHAREET=1. 5
1 HhiaE*=1.4 TEHHHERE*=1.4 TEHHRT *=1. 2 HiRia/mirEEc=1. 1 FARiE=1.1
PEBFTREROET k=1. 0 HEATHARRIMI AR % =0. 8 & T-HI26F=0. 6 {ZEFH HBHT %=0. 5
INLITT T k=0, 5 BFARKT AR %=0. 5 EFITHRIERT %=0. 5
TR 1 SRHHAFT*=1. 1 ST *=1. 1 BJIMHPE*=1.0 HHfE4%=0.8 AL *=0.8
SRR FE =0, 7 ARTIMIE=0. 7 AR TEH=0. 7 MM *=0.6 > IXA/\ZE*=0.6
TR % =0. 6 AEREIHT AL =0. 5 FRAHHA T %=0.5 /EEF/MII*=0.5
PG AR R REF 5=0. 5 /NEEM FEE %=0.5 FERAIRKAT*=0.5
FERE 1 BEEBEAFORTHTE %=0. 7
HER 1 FHEBM4R *=0. 8 NMEMRFAR*=0.5 AEH FEFE=0.5
THER 1 BFEMEEERE *=0. 6
65 [12 10 24 | BSEURAER 35° 23.4° N 133° 51.3° E 5km M: 1.8
il 1 ZHARTRHE %=0. 8
66 |12 10 54 | EiRUR 38° 15.8 N 141° 36.1" E 54km M: 4.4
EIRIR 3 FETHRAERT %=2. 6 HIABETHIHRA%=2.5
2 TARTHITE=2. 4 B IGHTR) 1 =2, 3 FETIAIAH %=2. 3 FIET/INE k=2, 3 T ER=2. 3
L)AL e =2. 3 SATATIRG & =2. 2 BT RARERE %=2. 2 KABITH) Ik =2. 1 F&EHFREFA *=2.0
LB k=2, 0 RIGFRES T %=2. 0 EFERT T/NKS sk=1. 9 B KRG AT k=1.9 B =FElTER)1=1.9
BT ERT k=1. 9 LLHERTHMT=1. 8 KAUATHIE%=1.8 KALBTHEZRAT *=1.8
B EREXENT % =1. 8 F&EARIT=1. 8 SHEEMILE *=1.7 L, EATREEx=1.7
FIFFETRR =1, 7 FERMETEAK R=1. 7 BRI k=1. 7 HERETTAENT %=1. 7 ZEFTI4LAE *=1. 6
KA KA % =1. 6 B =PEATEE*=1. 6 BKTHFET %=1, 6 JIFTHfAIL*=1.5 G&EHflG)E*x=1.5
BKTRANT k=1, 5 lBZeH=1. 5 (LTeHTEAE =1, 5 BKRATRILET k=1 5 E=ik2E BT ARIE %=1. 5
1 SAETRFRE=1. 4 BEFHEEEN=1. 4 ZEF MGk =1. 4 FEEMHER *=1. 4 JIEITHRE *=1.4
IIEHFEXKE=L. 4 (IEERKE R *=1. 4 FEHI ERT*=1. 4 B LR %=1. 3
EIINSERT FRTH k=1, 3 BEIFHEEIk=1. 3 (IEHFIERIEL *=1. 3 NZEF SRR *=1.3
KT HAT=1. 3 FRTRERAT % =1. 3 AT k=1, 3 BRI AT %=1. 3 AETMAHE*=1.2
JEERT H k=1. 2 BKATEKET %=1, 2 KIGFTHH)RIE=1. 2 FEFREHERE*=1. | A&FTRN=1.1
FAAT ByE=1 1 Kigmd) I = BET=1. 1 {lEEHE X hlg=1. | BAmEHEET*=1.0
I ) | ACET sk=1. 0 A+ FHETATH *=1. 0 GFRATIUES %=0. 9 (IEHFIEXFHE *=0.9
IIEHFEXES *=0.9 [IETHA SRR %=0. 9 FFHETEHR *=0. 8 &G KA LIH %=0.8
SALATASERTTE)IN=0. 8 AARATSE *=0.8 EATEAS*=0.7 FEMAEL*=0.6 KIFTMET*=0.5
AFE 2 —PBITHESARAT % =1. 8 —BIThfRIRAT %=1, 7 —BIifERAT *=1. 6 —RIriTEHT *=1. 6
1 KARETRANERT=1. 4 {EMETHEE K k=1, 4 SATHPET *=1.2 —BIHHLAT*=1. 1
BN FRTR X %k =0. 9 —BAT) T >k =0. 8 [ERie: M i FIRT 5k =0. 8 BLNFARIRX %=0. 8
SRATYEIR % =0. 7 — BRI LAY % =0. 7 KARETTHE) | BT=0. 7 —BIri KHRT=0. 7 =EFHT & 0T %=0. 6
FKARTETTREHT 5 =0. 5
e 2 HREEATFFHR *=1. 8 fBEFHEMNEILAT *=1. 5 HETFF *=1.5
1 HHUET R VR % =1. 4 ZPrBTHORRE *=1. 3 [E RETHEH *=1.3 )I{RETFLEH *=1. 3
1B EFETG) BT % =1. 3 FIIRETHEESXaRT %=1. 3 FtAE MR KE=1. 2 Mk THF e *=1.1
FATTRERISET sk =1. 1 1&BERENRIE *=1. 1 KEHAE *=1. 1 BEFETHRE *=1.0
FEZERTAL sk=1. 0 BEERTHINT % =1. 0 FEFEETIENTX =SHT=1. 0 FAEETRENTX & RAT *=1. 0
FATTREE ET=1. 0 BIEE T/ @R k=1, 0 ARETTEE *=0.9 /NEFET 3@ %=0. 9 FEFFTiAHEET %=0.9
EET N %=0.9 EATHRARET %=0.9 “AMAIMF%=0.9 f@ETHLRET %=0. 8
IRITHTS6HAE=0. 8 BRAVESVES *=0.8 “AMMEHE *=0. 8 BETAANT=0. 7 FEJIIF/INE *=0.7
JINEFRT/ NPT 5k =0. 7 VN & TH=F0AT=0. 7 @S /REFET FALA KA IR % =0. 6 = RJATAN *=0. 6
JUPATNN=0. 5 fREGHENT A 0T % =0. 5 “ A4 %=0.5
67 [12 11 15 | BEURHER 35° 23.5° N 133° 51.4° E 5km M: 1.8
i 1 =EAETAOHEk=0. 9 A THZER] %=0. 5
68 |12 13 35 | MHRURchER 35° 23.5 N 133° 51.4 E Skm M: 3.0
il 3 AEMERT%=2.5
2 ZHETRE % =2. 0 JLSRET T %=2.0
1 BAUERTEER *=1. 3 BALERTAEE *=1. 1 JLRATHESE %=0. 7 A5 THREISIT KEE %=0.7
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
e | B R [& oo EE G E B
BETEEEZ=0.6
[ Ly e 1 EREZALTAIk=0. 8 SFEFRT R/ k=0, 7
69 |12 14 36 | THEEH S 35° 19.3° N 141° 11.3° E 34km M: 4.9
THER 2 PP ERT%=1.6
1 W HIRT RS k=1, 4 FERET 20 %=1 3 W3 AHERE *=1. 3 BETEL=1.2
W AHTRIE k=1 2 JEfimEA *=1. 2 JEAHE *=1. 2 LR TH#EE=%=1. 0 BHTHE *=1.0
eI OET=1. 0 BAT A &S *=1. 0 EFEITER *=1. 0 FEHEFFHE=0.9 FEA{ZR *=0.9
LT =0, 9 FHEFSXERMT % =0. 9 THIF MR *=0. 9 FHEPRXPip=0.8 —HHT—5=0.8
e | A % =0. 7 BT HEHE=0. 7 A8ILTHREAEE=0. 6 WBJIIH/\=0.5
HER 1 ERETARR K =1. 2 & BEHAEHH *=1. 0
Flm 1 HEFERZREAR *=0.5
70 |12 17 06 | FEVREE 31° 23.4° N 130° 36.9° E 8km M: 2.3
FEIR R 1 FEVRETHE ART =0, 9
71 (12 18 33 | BEURHES 35° 23.6° N 133° 51.4° E 6km M: 2.0
il 1 AT %=0. 6
72 |12 21 06 | R 39° 38.9° N 141° 59.7 E 55km M: 4.0
HARR 2 P& LATIE(L*=1.6
1 J\FTHEET=1 1 )\l =1 0 FARRTIR K k=1, 0 JUFHINAL*=0.9 J\FHIE5F=0.9
HARFEEIRTE % =0, 8 FLAHT A4E=0. 6
ATR 2 BT =19 EETHEEZ%=1.5
1 BRRATE k=1. 3 J\REErATHEE*=1. 2 B iHmXS*=1. 1 (LA k=1. 1 BERfTILERT=1. 1
BT k=1 EE I AR k=10 EETHRH k=1 0 AFPEEFETREF %=0. 9 24 =0 9
SSATRIPZENT % =0, 9 AZEHRIAIR=0. 9 BRI THEEE k=0, 9 B RETHECK % =0. 9
A& RERR AT *%=0. 9 —BIiTEET *=0. 9 —BArTBILET =0, 9 {F BTk %=0. 8
At EATHEZERT k=0, 8 —RATHAHET=0. 8 HEFMFTEEEE *=0. 8 —BITHZEHMT %=0. 8
AT AANERT=0. 7 BERATHESIET % =0. 7 EEF i Hel] % =0. 7 BN yTHIX %=0. 7
BUNTRRER X % =0. 7 RMBTEIHRNE *=0. 7 AFATF AT *=0. 6 —BIFfERET *=0. 6 fE&E/EHT=0.6
BEMEEITTAS0. 6 mEFTTESFET %=0. 5 HEPHF HE/HE=0. 5
EHR 1 RAMBHHEEZAT %=0. 8 BKATHFINT *=0. 6 KAVATIRE=0. 5 mE =Rl &E)1=0. 5
73 |12 21 56 | REARIRRAERHS 32° 57.5° N 131° 05.1" E 10km M: 2.4
REARIR 1 FERTERFAAA=0. 7 FlfEHT— D EHET % =0. 6
74 (13 03 37 | FnakILIRALER 34° 09.1" N 135° 19.4° E 4km M: 2.6
AR LR 1 FOSEBRT T4 sk=1.0 #200)I AT &) | RTHH= % =0. 9
75 (13 04 04 | IHREAEUTHE 26° 14.1° N 128° 22.5° E 27km M: 4.3
TR 1 EEERD A k=14 BT Bik=1. | &#hHE*%=0.9 5 2 EH5ITELRIE %=0. 9
D EMAE VBT %=0. 8 FIUTHEIAATFE %=0.6
76 |13 04 31 | REREE 31° 21.9° N 130° 35.7 E 10km M: 2.2
R B 1 FEVRETHE ART %=0. 8
77 |13 04 34 | FEVREIRpEEEHT 31° 15.4° N 130° 38.5° E 6km M: 3.4
FEIR IR 2 B ETE AR *=1.6
1 BRET TEIt=1 4 a7 k=1. 4 FEVEETIAN k=1. 0 FEEE) NI AT %=1. 0
FERBETAR (5 5 =1. 0 HE1ETHIL)IHAERT=0. 9 FEERATHTENT=0. 8 FERHIALIT*=0.7
TERE) | N TR T k=0, 7 BN THSEIERTHCZ N 5 =0. 6 SRTTETINT *=0. 6 FEIR BT HAERIT=0. 6
P SO ETFAIHEE) [ k=0. 5 15 B HTHEART_ A %=0.5
78 |13 04 48 | AAHEFEES 40° 51.8° N 131° 55.3° E 603km M: 6.3
e 1 EBERTTE 1 453k=1. 1 JRTET#R=0. 5
TR 1 WhEH/MAE=L 0
BER 1 ERETAER % =0. 6
79 |13 05 10 | FEVREIRREEEHS 31° 15.3° N 130° 38.5° E 6km M: 2.5
IR I 1 FEfETHHET %=0. 5
80 |13 07 43 | FEIREIRFEEEHS 31° 14.8° N 130° 38.2° E 6km M: 2.4
FEIR B IR 1 FEfETHET%=0. 8
81 |13 07 45 | RB4EHNITHHHS 42° 47.7 N 141° 52.0° E 28km M: 3.2
AeiE 2 ZEERTEASHIN L k=2, 0 2T B3l =1. 6
1 FEfidbse=1. 2 it k=1. 0 HTmZep=0.9 ERETHRIT%=0.9 H{ATHE*=0.7
Lo OETEERI] % =0. 6
82 |13 09 17 | EIREE 31° 21.7 N 130° 37.5° E 9km M: 2.6
BRER 1 BRETHEART%=0.7
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
e | B R [& oo EE G E B
83 |13 09 30 | ZRyflyh 36° 13.5° N 140° 54.0° E 46km M: 3.2
TR 1 BB IINFRE %=0. 7
84 |13 11 25 | EEFIREHS 35° 52.9° N 137° 34.7 E 6km M: 2.6
EBFIE 1 AEHTERH R PR %=0. 7
85 (13 12 16 | ZRyRALED 36° 23.1° N 140° 34.2° E 54km M: 3.0
PRI 1 ASCABIINFRE % =0. 6 R E AR %=0. 5
86 (13 13 48 | dkuEEALFEH 44° 22.4° N 141° 42.2° E Okm M: 1.4
biEE 1 PIMRETREE 3 £5=0. 5
87 |13 15 22 | #ofF/kiE 33° 58.1” N 134° 40.6’ E 39%m M: 2.9
TEER 1 EBTARFE*=0.5
88 |13 21 35 | TEEXKMAHE 27° 59.2° N 129° 23.0° E 29km M: 4.2
FEIR B 3 BWEMAMEHNT=2. 7 BEMEATIEHM *=2. 6 KFikER*=2.5
2 FRAEE % =2. 4 WEENRTTE & R=2. 3 HEE PRI TR k=2, 3 WEE PNRTING 2R k=2 3
W PNETRE S % =2. 1| ETLMEINT k=2, 0 #EFPBTER S *=1.9 KA ELEF *=1.6
LBl k=1, 6 ASEFAFFMTE %=1.5
1 ESETVE) =1, 1 SESRRTIR % =0. 9 fEZ BMTAHE *=0. 9 RYATLHER=0. 6 FEAPATEA=0. 5
89 |14 10 11 | EIREE 31° 23.1" N 130° 36.9° E 9km M: 2.3
BERER 1 BERESHEART%=0.9
90 (14 15 06 | JERAI 41° 44.8° N 142° 13.8’ E 72km M: 3.8
AeiE 1 ERAETIART 5%=0. 9
HARR 1 B EATIE(A%=0.9
91 |14 17 54 | PEiEMShETER 42° 48.5° N 141° 52.2° E 26km M: 3.9
e 3 LT R =2, 7
2 JEERET %=2. 1 ZZFHTBMIANE % =2. 1 TevbRTkAE =2, 1 EEBTFEE=1. 8 Trkmidtae=1.7
TR k=1. 7 TeHDRTHER]*=1. 6
1 Hrkzer=1. 3 Al FET %=1, 3 &/ NEHTERT % =1. 3 JTRITRET %=1. 2 FLIEHXIoHT *=1. 2
ALIRRE X BB k=1, 2 FLIRRE X AREE k=1 2 &/ MIHTRIEET=1. 1 Tk XiHER *=1. 1
FUIRFRRXATE *=1. 0 H &Iy B EETPER k=1, 0 FEETIRA *=1. 0 [FHTKHT=0. 9
FUBRAC KL % =0. 8 FEBET AT % =0. 8 A&MHMTEH ART=0. 8 FLIFALX AT %=0. 7 BT *=0. 7
ST AHT 5 =0. 7 B}BITITREART % =0. 7 /METIHIT=0. 6 JTAITIEROHT=0. 6 FEMTHERE *=0.6
AFFTERE=0. 5 FUIRACIXAERS *=0. 5 EAETTIART +=0. 5
92 |14 18 13 | HERFES 35° 46.9° N 139° 25.1° E 52km M: 3.1
HRED 2 HRFAMTHgk=1.5
1 /NERVIVIETk=1. 0 \EFHsiZ N *=0.6
93 |14 21 34 | BERFEY 37° 02.8° N 140° 30.77 E 8km M: 2.7
R 1 RN SRR k=1, 2 HERETRN (AR 11=1. 1 HIARTHA TEE=1. 0 fJIF7RKPE %=1.0
B NETHE) ] 5=0. 6
94 |15 00 14 | FEIREE 31° 21.9° N 130° 37.3" E 8km M: 2.8
BRER 1 FERETEART k=1. 2 FUNTTREERTHCZ N %=0. 9 f51ETHHHT *=0.5
95 |15 00 36 | REAIRREAHLS 32° 40.4° N 130° 42.3° E 16km M: 3.0
JZN 2 REAPERXAEA=LS
1 (LERT TR k=1 0 FRREART %=0. 9 ZRIATAIL=0. 9 FEHHTINERT=0. 8 ZEMT L& %=0.6
REAREHHTK S %=0. 6
96 |15 01 59 | IR IAFEBHEH 35° 59.0° N 137° 17.0° E 12km M: 2.9
el B U 1 FTERUVINKET%=0.9 & LSRR %=0.7 T EHEE*%=0.6 &LH—Z =0T %=0.5
97 |15 07 12 | EREXK 31° 23.2 N 130° 37.0° E 9km M: 3.4
FEIR IR 3 B TE AR %=2.5
1 AlETE RET=1. 4 BEVRST TET=1. 3 B I > LT AGE *=1. 3 e+ k=1.2
FEIR BT HAR T=1. 2 AETETERT % =1. 1 FIUNTRBERTSC k=1, 1 BIIUNTAEERTER % =1. 0
FERETRFLIT *=1. 0 KIGAT{5fE % =1. 0 FE S->E ANt Ml *=0. 9 EHTHTAMERTHZ A %=0. 9
H B R BT =0, 7 FESUMN T IRZBTIEIL %=0. 6 FEEE) [P ASKET %=0. 6 BERETHTRET=0. 6
FERPERTAR (5 % =0. 5
98 |15 12 02 | @R 37° 48.2° N 141° 43.7 E 57km M: 4.6
EHR 2 AETAE%=2.2 )IT4) [ x=1.9 IAATSE *=1.9 HAETHEIT x=1.8 FHIREHRA*=1.8

[LTTHTEAE R =1, 8 & TblAERT % =1. 8 At k=1. 7 EFET /N k=1. 7 BANETH/NEF k=1. 7
FIFFBTRRF k=1. 7 e ERTFIE % =1. 6 FLZRAT L#E=1. 5 AT k=1.5 EIEERT ARG *=1.5
I | IEFETH N k=1, 5 EEHAEER *=1.5

1 JRARTHETEE=1. 4 Bk HET=1. 4 BKTHART *=1. 3 BKTTAMMAT *=1. 3 IHE22H=1. 3
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
MBS RS k=1, 3 BKATAILNT k=1. 3 B KRNI *=1. 2 FEFATEMI*=1. 2 B KTTEEAT %=1, 2
FAFEETHTRS % =1. 2 IIBEFEXKES *=1. 2 1B KAXILIH%=1. 2 SR *=1.2
AL ERT k=1, 2 KE#F A k=1. 2 FEFTHERME *=1. 1 #HITATHE*=1. 1 G&MRIEH*=1.1
L ERTHRE =1 1 AIEEREFKE k=1. | (IBHFERKA=L 0 IIBEEHFLEXIEL *=1.0
KIGFT )| = HET=1. 0 RIGTHESE %=1 0 EATTEIRT k=1, 0 BKTTEFNT %=1.0
SNLTBTHRESHNT % =1. 0 CFRETIURE *=1. 0 FASHTEIR=1. 0 LEMETARE=1. 0 L& il X FHR=0. 9
LAtk =0. 9 RALVETHHED % =0. 9 (IIEBHRE R %=0. 9 KEFETH) I %=0. 9
KIFFHAIL %=0. 9 EATHER*=0.9 KT =AA*=0.9 GETRIT=0.9 A&k [#Ex=0.8
SEETEIEA k=0. 8 KBTEZMAT %=0. 8 SR TEEET=0. 8 EHINZERT HsETH *=0. 8
"EEE BT % =0. 8 ZEEUTHAIE % =0. 8 Kl I [ALHT =0. 8 KT/ I KIEF=0. 7
R4 %=0. 7 F —REMTRER) =0, 7 RFORT#1m] % =0. 7 FF —BERTHRE *=0. 6 BKTTECKRT %=0. 6
L 1EMTEE %=0. 5
(1 2 FEFRETRE S XTEHT k=2, 2 FHES TR =2, 1 BREEAMFFHR %=2. 0 HTHIETZAHY VR %=2. 0
BEHETRZIUNT k=1. 9 BIFRETFETXE AT k=1.9 [E RN *=1. 8 NIERTHT*=1.7
PR TIRETIX = BHT=1. 7 FIFEE FRERTX AN %=1, 6 FHHTEAME *=1.5 FIAEE MRS XIFE=1. 5
1 {BETHENAT k=1.4 BTG IIT=1. 4 {@SFETE)INT k=1. 4 t&EHHETRERT %=1 4
@S FEETT H EEIT % =1. 4 MZERTILM *=1. 4 BBLTEAE=1. 3 “AMMEHE *=1.3 JI{RITFE H *=1. 3
FJA NG k=1, 3 & BFHETAT B *=1. 3 @ETHRORET %=1, 2 —AAAHmH:*=1. 2
FATHT BT k=1. 2 FATATHEENT k=1. 2 f&BHAARET=1. 2 BIAREE /NG *=1. 2
FATTRTEARAT k=1. 1 KEMF/NE=1. 1 BEATAR k=1, 1 {RITAT&HAE=1. 1 7B *=1.0
FEASTRAREEET % =1. 0 fBETHAEFT % =1. 0 {B&/AEIT FALERAHUE *=1. 0 R2EH TIA*%=1.0
EATFET A 5k =0. 9 FiATFH B =0. 9 AEHAE %*=0.9 KEMTH%=0.9 HABTHIA T/EEF=0.9
JUPATTF)PN=0. 9 BEFEESTES *=0.9 ERILTHISIRGNT *=0. 8 /|NEFHT/|NEFHT 5 =0. 8
)T\ % =0. 8 “AAATIAxta%=0.8 )| [ATHEALFR%=0. 7 /NEFHTHH5E % =0. 7
SEAMTAREEA %=0. 6 JIIPIAT EJPY/INLTE%=0. 6 KAERTEF F %=0. 6 #&5/AEFHT FALEE R %=0. 6
BEATFHERN=0. 5\ Vi & Hi =F1lT=0. 5
AFE 1 —BIERaT k=1. 2 —BIF LAY x=1. 1 —BIri BT x=1. 1 —BIrifCHAT*=0.9
—BATHEEIRAT % =0. 8 {FHETHEE K %=0. 7 BMHRTRX *=0. 7 —BIfKHHET=0. 6 A HHER %=0.5
KABTETT AARERT=0. 5
99 |15 12 40 | EIREE 31° 22.0° N 130° 37.0° E 9km M: 2.4
FEIR IR 1 HEVRETHEART %=0. 8
100 |15 16 37 | ERWE 31° 23.3 N 130° 37.0° E 9km M: 3.6
REIR IR 3 FENLETHEART %=3.2
2 Bl RET=2. 1 $ERETHAT *=2. 0 FEIESTisARIC=1. 8 PURTIAEERT *=1. 8 HEIL BT MEt=1.8
RSO HHHERTAGE *=1. 8 BITLNTHSEIERT O k=1 8 RSN HTANERTAR *=1. 7 FEETHILIT*=1.6
KIGHET {7 % =1. 6 BT RBEETHZ A %=1.5
1 AEMWR TR *=1. 4 BAMERTE L *=1. 4 EERTHHRET=1. 3 B> E bt [MHx=1.3
SO ETHAMETR T %=1. 2 FSUNIHT) I RZBT L k=1. 2 FeTEmiL) | HrART=1. 2
BISOEHARET*=1.2 AERH&EETHE *=1. 1 BIEEH A0 *=1.0 EEHEIET LE5]%=1.0
FERTHE TR *=1. 0 FERETiBARI-HIT sk=1. 0 SRTTRTHMRSZFT *=0. 9 FEEE) | |PNTH ASKHET %=0. 9
FEKTATHAR*=0. 8 SRTTHTHICEE=0.8 HETIHHERITAR *=0. 8 FEVEE A *=0. 8
AR TSR 5 =0 6
B IR 1 ERRTTAEAT % =0. 6 ERykTT ETHF=0. 6
101 |16 00 30 | FEVEEE 31° 21.8° N 130° 37.3° E 9km M: 2.4
BERER 1 ERESHEART%=0.5
102 |16 01 43 | EEFERRETE 35° 51.1° N 137° 33.8° E 6km M: 2.2
EBFIE 1 AREHT=E%=0. 8 M *=0.6
103 |16 03 37 | REARIRREAMS 32° 43.4° N 130° 40.3° E 13km M: 2.8
REARIR 2 REARTEXAEA=LT
1 FEAHNEET=1. 0 FUETAERT=0. 9 FIRFTAEIKET %=0. 9 REAFFHRXAIT %=0. 8
104 |16 04 28 | EEFIREGLD 35° 51.1° N 137° 33.7 E 6km M: 2.0
EEE 1 KRBT =1E%=0.8
105 |16 07 59 | REHEH1ITHsTED 42° 47,6’ N 141° 52.3° E 25km M: 3.3
e 2 ZOVRTRSAE k=2 1 ZERLBOMAN k=19 Frmta=1.5
1 TeolTRER K =1. 2 [EEETRET k=1. 1 FrEmiabk=1. 1 FHTm2e=1. 0 BHTHE*=0.6
TLRITRHET % =0. 6 FERETT HUET *=0. 6
106 |16 11 58 | REFEETES 35° 51.2° N 137° 33.7 E 6km M: 1.9
EBFE 1 KREIT=H*%=0.7
107 |16 19 23 | ‘AFEh 39° 06.0° N 142° 12.3° E 43km M: 3.8
HFR 1 SAMRERT =1, 4 AT BET=1. 3 (FAETHE K k=1. 2 —Bm TR %=1. 1
KABTETT AARTERT=0. 9 —BIFTEEMRAT % =0. 7 |LIHET/\IERT=0. 6 [LIFRTRIR %=0. 6 —BIHKHRT=0.5
BRI 1 SNBSS %=1, 4 KATBHARE=0. 9 KABTEZET %=0.9 & =REATEHE)11=0. 9
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
108 |16 20 16 | FHRRELHHH 41° 31.8 N 142° 46.7 E 30km M: 4.1
JeEE 1 BAETHVART k=1. | BAETHHMERT%=0.8 % HLETZ Y HIfk=0.5 FEERRTEE*=0.5
HAE 1 BUEFTFSERA *=0. 9 RREETARR %=0.8 /\FHiFEHR*=0. 7
109 |16 23 13 | ZEnE7EED 34° 58.8° N 137° 18.9° E 41km M: 3.0
EBFIE 1 FEAKES *=0.9
et B R 1 AT ERAERT %=0. 7
R 1 VAR XA FIIT % =0. 8
sl 1 AEESFILXTEH R =1. 1 FRATRE=0. 9 4 HRTFEX B FIRT=0. 7 RIFHTELAT %=0. 6
AT R R AL AT % =0. 5 PHRATREMRAT *%=0. 5 HIPRTFAR %=0.5
110 |17 01 03 | EEVREE 31° 22.7 N 130° 35.7 E 9km M: 1.9
FEIR IR 1 BERETHEART%=0.5
111 (17 01 51 | HBURHES - & LFM 35° 28.0° N 138° 58.2" E 19km M: 2.6
1R [ 1 (LAEETILAE %=0. 6
LB 1 &L T AnE=0. 5
112 |17 05 15 | RS 31° 23.8° N 130° 36.9° E 10km M: 2.3
FEIR B 1 BEVRETHEART =0, 7
113 |17 16 30 | REARIRREAMS 32° 39.7 N 130° 43.3° E Tkm M: 2.0
REARIR 1 GO EEET k=1, 1
114 18 14 58 | A LE 27° 27.0° N 128° 34.0° E 49km M: 3.3
REIR B IR 1 FI4HETHERIR=0. 8
115 (18 22 42 | BB IRREEEHTT 31° 20.3° N 130° 32.8" E 9km M: 2.8
BERER 2 BEIREHEAT*=1.5
1 FESUNTHEIERTER % =1. 1 FEVEETH TE=0.9 fa1amiHHT*=0. 8 A LINHZEERT N *=0. 7
RolgT i RET=0. 7
116 |19 00 10 | REARIRREAMS 32° 44.2° N 130° 41.9° E 12km M: 2.2
REARI 1 REARTEXFEH=0.6
17 |19 04 25 | REAURABAHLS 32° 46.3 N 130° 31.7 E 12km M: 3.7
REARIE 3 FEARTEXAEH=3. 1
2 FATRKET%=2. 0 AEAILKHEART %=2. 0 [LFEFTSGRERT % =1. 9 FIRAAMERT=1. 7
REARXE AR *=1. 7 FLiHvNEIT=1. 7 EATHEET %=1. 6 FI/KET/LH*=1.6 ST L5 %=1.6
ILFETHFEIUT % =1. 5 REAHHRX AT %=1. 5
1 ELMFR*=1. 4 |LEEFEEART %=1. 4 FIH AT k=1. 4 FIHEKET %=1, 4
FIRTTEEAT k=1. 4 FREMHRRIFAT=1. 4 BAETEE *=1. 3 JERTE7K*=1. 3 JGHUTTFRIF *=1. 2
BGHI T k=1. 2 ZGATTAEA k=1. 2 EATINIART k=1. 2 k) IS =1. 1 BEFIE*=1. 1
JRTTERIT % =1. 1 JRTTHANT % =1. 1 455HTAPRE *=1. 0 EHHTARIE=1. 0 JGHnTLHHT *=1. 0
T4 THEEHI=0. 9 REABIXIE 5 % =0. 9 RBAEE KINFIHT *=0. 9 ZIRETAIL=0. 9
LB Atk v 2 —%=0. 8 JK)I[BTEJF =0. 8 AEAZEEATKE %=0.8 J\{CHIATTIRET *=0. 8
FARIRTRART % =0. 7 EIMBETRE %=0. 7 JHFILHHET=0. 7 FEMHEANEE *=0.7
R RETRRAGRT %=0. 7 [LFEFTREALNT %=0. 6 |LEHT FER %=0.5 FuKETHHAE*=0.5
e o] e 2 A HAT *=1.6
1 J\ACHRERFT sk =1. 4 W)I[TH=ABRT k=1, 2 KERHETIEFET =1, 1 AR =§ERT%=0. 9
BT AFOIRT % =0. 9 KRB R *=0. 9 HgriIL 2 Hk=0. 8 A KTHLERT %=0. 8
DK TEHAEANT=0. 7 @RS BT %=0. 7 \ZcTHiEH *=0. 6
1R8I 1 PEEMBRATR=0. 8 ZEFT 15 % =0. 8 EEFHTHEH *=0. 6 {&H)I[E%=0.5 HCXBTHF %=0.5
Ff IR 1 BEMARRT x=1. 1 ZUr/NERTEN=1. 0 EAUITHE RET=0. 9 FEREMHGTHT %=0. 9
ST O 2 T k=0, 6
Kb 1 H HEFRERTRT %=0. 7
118 |19 11 39 | VRS RpErEEHS 31° 20.5° N 130° 33.1° E 8km M: 2.3
FEIR IR 1 HEVRETHEART =0, 7
119 (19 16 15 | #EASICTETH 26° 25.6° N 126° 31.4" E 92km M: 4.7
TR 2 BEABEAELE %=2.3 JCKBETEHEE %=2. 1 ACKBETHM 4=2. 0 FERAHAERIM: % =2. 0
RS, %=1. 5
1 SCKERTILR=L. 3 ACKERT A %=1 3 EEEFSATA *=1. | FEAFEER=1. 1 T4 *=0.9
B RIRT4E =0, 9 FEFERTSAMK % =0. 8 HEFETHEFE +=0. 7 MHETEE %=0. 7 LETHE*=0.7
AT =0. 7 SEEAE=0.6 5 D FEHALEVET%=0.5
120 |19 18 55 | ki 41° 44.0° N 143° 50.2° E 43km M: 4.7
AriEE 1 20 HETZ D BIlRk=1. 3 JHIAETEEH =0 8 JH{AETIHIR=0. 7 B ST BIAE % =0. 7
JREBETNEAGE=0. 7 [ BT FHEE=0. 6
121 |19 19 33 | FEREE 31° 22.0° N 130° 35.8" E 9km M: 2.5

BRI 1 BERETREART %=1, 4 BiAUNTTENERTER *=1. 1
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EHR

1

30° 54.7 N 130° 18.9" E 146km M: 3.8
RIGHETRA =0. 7 SRHITHTHIAE=0. 6 SRILHTHSCFT*=0. 6

36° 54.3° N 137° 16.1° E 20km M: 3.7
FETTRIE=1. 0 B ILTTHTRAT %=0. 9 FILATEH=0.8 FHKkHi 0 %k=0.8 &L HEE F=0.7
IK AT =0, 7 & LTHILEE %=0. 7 SLILETAIHTE%=0. 7 FUERTAIL *=0. 6 F1/KTTHE F5*=0.6
NERT A =0, 5 BESTEA *=0. 5 AHEAHMALET*=0.5 B)IITFFFRT%=0.5
LRAFFHET=0. 7 LR {THT %=0. 5 JIVETTHIHET=0. 5
FREBHTTIR A BT %% =0. 8 FREHTT ) I[HT % =0. 7

37° 20.4 N 141° 36.2° E 46km M: 5.8
FETHAERT %=3. 7
SEVRTIRE =3, 3 HMBETHRA =3, 2 BKTANT %=3. 2 Bk FHET=3. 0 EiNFEERT AR %=3.0
MAEITESR=3. 0 ZBUTHEH % =3. 0 FEFMAHI+=2.9 AETAM*%=2.9 KIEFTAAL*=2.9
THAETHETEE=2. 8 FIRFETFIT %=2. 8 KR | = HET=2. 8 CFRATIUES % =2. 8 [LITTATIAF *=2.8
FERTIAHHER *=2. 8 YEAETTNRMT % =2. 8 (LHEZEHE=2. 8 Hif | IFHTRII *=2. 7 AFRATRE*=2.7
EERT /NG k=2, 7 BER ARG % =2. 7 FAETARTAH % =2, 7 KR ILHT %=2. 7
BKTRRG T k=2, 7 R FRTI [ %=2. 7 JIRIERTHRE % =2. 7 BEIETHELAE %=2. 6
B INSERT HsT H k=2, 6 AUGFTRE B % =2. 6 BRIl %=2. 5 JI&Fidr)I[LAT %=2.5
B ERE X Fle=2. 5 HAAE /N % =2. 5 IEFERKIE REE *=2. 5 BKE-ENT%=2.5
KT KA +=2. 5
SEETEIE AR k=2, 4 BRTATBKET =2, 4 BHATABEAT %=2. 4 KA [ KiE=2. 4
B HFIEXIEL %=2. 4 JHETH%=2. 4 IIERKARXILHE*=2. 3 FEAFHEL*=2.3
EIEE R k=2, 3 )BT )| [Jkesk=2. 3 F AT EFERRT k=2, 3 M)I|[TH=AEHT %=2. 3
B EIREF X E k=2, 3 (IBHFEXTE *=2. 2 IIBFEXES *=2. 2 KIFH =AA%k=2.2
I RIS % =2. 2 g =PERTEE1[=2. 2t AT R k=2, 2 JORIRT 5 % =2. 2 A+ FHBTH k=2, 2
TR TTERILET k=2, 1 KULETTHE =2, 1 EHUINsEnT/ NP k=2, 1 ZEJRATEEER=2. 1
FERMAR *=2. 1 SLERTANE=2. | BEMER*=2 1 IEHFEXKA=2. 0 KAIBHRA=2.0
FETAC ERT k=2, 0 B KHTHIFART k=2, 0 EIRINERTEIR *=1. 9 GETRIT=1.9 L/ ERTEI*=1.8
SRR k=1, 8 KALTETHIREZAT % =1. 8 RIFTIET-*=1.6 AZRAT EiE=1. 6 RFHTEHIL*=1.6
FEFEIR %=1, 6 f&ETEE)[IEk=1. 6 HETAMN=1.5 FEHIEIL *=1.5 R&EHEHRT *=1.5
SABTAEITES ®=1. 3 FE —FEMTHE % =1. 3 KULBHATEETE)IN=0. 9
WhE T =FI0T=3. 9 HEEENTALH *=3. 8 &L FALE KRR *=3. 7 & METAIM *=3. 6
IEERT T *=3. 5
VDX FTSEIL Y k=3, 3 RHEATET | 3k=3. 2 VX THSRAT k=3, 1 AT (i % =3. 1
TRITHTSEHHE=3. 1 18 AEFHT N I % =3. 0 /NEFET/NEFHTHT k=2, 9 FATTERREHT sk =2. 9
WO E TRAEA % =2. 9 A HTAT%=2.9 EAHERN=2. 9 PR B IPN R *=2. 9
REFTIAA K =2. 9 EATTEE%=2. 9 JRIFFRIFF*=2. 8 F)IIF/INE*=2.8
P TR X TERT % =2, 8 FIFHE T/ INGX %=2. 8 AT JGHIET %=2. 8 & i/ ML i=2. 8
FATHRZE % =2. 7 528 | RS % =2. 7 JIPAT TIPN=2. 7 [ R ETHEM k=2, 7
TR | B F k=2, 7 FATTHRIERT k=2. 7 BRILTHISRIRT %=2. 7 FEERET T %=2. 6
ENRTTTER % =2. 6 FEATTTHEARNT % =2. 6 fREPHEMRILAT *=2. 6 AEHAE *=2.6 HEFTHHGIET=2.6
FHIET A Y N k=2, 6 AREFATFFHR %=2. 6 FEFEBEHRERTX & RRT % =2.6 ) [{RET H & H *=2.5
SERBTARIRE % =2. 5 1@ BFEIREET %=2. 5 BRI A=2.5 HI&RHia/EE=2.5
GNETEASE*=2. 5 KM %=2.5 #JIBTE%=2.5 JIPF L)/ NLTE%=2. 5
JEE) T \IEIL % =2. 5 BRMTEETEE *=2.5
BET I ENET %=2. 4 BFILTHBAR *=2. 4 EHIAIE *=2. 4 AR NERA%=2. 4
FATBTHORKE =2, 4 PETATAEA k=2, 4 /NEFRTORI@ % =2. 4 AETi A *=2. 4 BIfAE TS XIE=2. 4
KEFFE/INEB=2. 3 KEATTH:%=2. 3 REMTHEE % =2. 3 BEMHEATIFE *=2. 3
& EFHET) BT % =2. 3 FIFEETHEFETX = BHT=2. 3 SHE BRI T4 %=2. 3 BB AKET=2. 3
EIAT T\ /N k=2, 3 ZASkATH M % =2. 3 SRIRAT—AAK % =2. 2 FRASHT LR %=2. 2
TEETIRLRRT k=2, 2 & B {5 H 48T % =2. 2 “AUATT4xfa k=2, 2 FE{CATINRE=2. 2
BN THRBRFT *=2. | ZAMTENE *=2. 1 FIEETIFETART %=2. 1 SER FETH =& %=2.0
& B TRARERHT % =1. 8 ERHTEA K1 =1. 7 =FRHTRHT sk=1. 7 B Hhth)I[HT %=1. 7
TEREEATER R k=1, 7 )| FHEKHE % =1. 7 REIFERTHEAT k=1, 6 RAFEALFT*=1.6
HRMTE =1, 5 AZFITAZE k=1, 5 MR *=1. 5
WEETHIASE » ok =1. 4 B)IATTRIRPE k=1. 4 SEFIRTHMARIT=1. 4 DEERTACSERT *=1. 4
BTN k=1, 4 FEREITER=1. 4 SEEEITS TS *=1. 4 SEEBEITAMTE *=1.4
THETERE k=1, 2 THRETHE AR k=1. 1 A/ NE*=1. 1 FEETHE=1. 0 EZHHRILET%=0.6
FESEERTEE % =0. 6 W RLATEA %=0.5
—BATEIRET % =2. 7
—BATTEEARNT k=2, 4 BMITTAMRX *=2. 4 —BIrT BT %=2. 3 FEIRHTIEIR k=2, 2 —BATTHRIRAT *=2. 2
LSRR % =2. 1 REMEITHE | %=2. 1 RMATEERNE *=2. 1 &ATHHERT*=2.0 b EifEERT*=2.0
—BIFTILET % =1. 9 BT *=1. 9 TEETTHOFET % =1. 9 BMNITHAERX *=1.9
BN X k=1, 9 BEMmIHILTERT=1. 9 SEEHEHETERT %=1. 9 ST AARERT=1. 8
BB A AT %=1, 8 —BIMHILNT *=1. 8 BFHEFEFH *=1. 8 fEETAM AN *=1. 7 BEMTER *=1.7
At ETMERT=1. 7 B k=1 7 &/ IEITTER k=1. 7 SERATEEN HBRAT*=1. 7
R K k=1, 7 i EEE % =1. 6 —BIri) I IEFHT *k=1. 5 EEFHTETHT %=1.5
BN KR X AHERT=1. 5 BUNFARRKIEATR *=1. 5
DGEHRERGR=1. 4 [EERTE E R ERT k=1. 4 R *=1. 4 EEHIGENT=1. 4 —BIFANT=1. 4
—PRTE SR % =1. 3 J\IEFHRE=1. 3 AZEM)IIAHT=1. 3 SAFHTIL AT *=1. 3 ZFHT§ETFIT *=1.2
EETAAR k=12 BEi)F k=12 EhmRA k=12 JUEEHEEL k=1, 2 BT k=1. 2
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Ry | RS HEEE kS wRE HiE
B Ry (& Moo & E Gl E B

1L FEET ) EET=1. 2 1L ET AR k=1, 2 KASEFTEET % =1. 0 EMABHIT k=1. 0 AXEHREPNET*=1.0
FAMTTFXIE=1. 0 KAETTEHT=0. 9 = ik IB=0. 9 JUFFBRIN *=0.9 L&A HEMT=0. 9
TEFVEET) 7 % =0. 9 PEFVERTIRPIIFF%=0. 9 FFAEEATfERT=0. 8 A if@d=0. 7
AT RIERE AT *=0. 7 EHHRER=0. 6 =l x=0. 6 =HAETER _LEREF=0. 6
BAETESITTAR=0. 6 FHEFAIFT HEFE=0. 5
PRI 3 HEEKETEHET *=2.9 EFkTH FFM*=2.9 HILH-+EBTA *=2. 8 LI THRLEET %=2. 8
AT AH =2, 8 BICHBIVINERR =2, 7 AERIT gL k=0, 7 KF-HTHLE =2, 7 B HME % =2. 6
BRETHIGE =2, 6 FUPETHATA=2. 6 K THPREET %=2. 5 FIHEKMTHEAMET %=2. 5 EIkHER)I%=2.5
SERARTARR % =2. 5 WEERE IS *=2.5 TJHiTEL=2.5 ERHHA T %=2.5
2 HERERETHE O k=24 /NERMERA =24 /NEEH EEE %=2. 4 HMHiF=2. 4 £#1HERE%=2.4
HREAAE H k=2, 3 JRENTAER % =2. 3 FE/IRTRAT *=2. 3 AT RT % =2. 3 BYIITEHE*=2. 3
SRHETIR E%=2. 3 D IEHRLWTHTNEE*=2. 3 D IEALWTHEH *=2. 3 /NEET/MI*=2.2
ARATAEE *=2. 2 AT\ *=2. 2 FHEAIHILk=2. 2 FATFH%=2. 2 £I[THIIH *=2. 2
IKETATIRHT % =2. 2 AR T4k k=2, 2 U= HRSTHEGHEE =2, 2 FKIRET/INE % =2. 2
HHERETAET %=2. 2 S ITHKES %=2. 1 S I THHZeFE *=2. 1 @kt %=2. 1
AR % =2. 1 L k=2, 1 BT *=2. 1 2395239 BT L+ *=2.1 $EMEsm=2. 1
FRERE T /N k=2, 1 TR *=2. 1 B k=2, 1 BEFEmHE *=2. 1 KFH&0=2. 1
WSkt k=2 0 AT TRRA % =2. 0 BY iR k=2. 0 Oz B misA)I1%=2.0
FIRFEMETTE T %=2. 0 FHAT/KUREIRGHIT %=2. 0 HEEREHPET=2.0 FLAEHT/IMEH %=2.0
T k=1. 9 FREr LI k=1. 9 FEri&eT*=1. 9 MfErR#&EO *=1.9 {75 MLHE*=19
1ThmER *=1. 9 $RETES *=1.9 D (EH/IZE*k=1. 9 RFEWETHEI=1. 9 BRERTRHE L %=1.9
HsRHYE N=1. 9 FHERKMTRTRIT=1. 9 FINRTFER =19 FhKmEFHTHEET*=1.9
HWHERXHETRFIT k=1, 9 SRTEH=1. 8 WEEXETEH *=1.8 TZEHAIEMT *=1.8
TERRRE®=1.8 FAFFRE=1.8 239 A0 5 LHAFIE *=1. 8 KA FAE *=1.8
PROAAIT sk =1. 8 FA] AT H g k=1, 8 SEMTAEAT k=1. 8 FIRETAR)II=1. 8 HFETH NIl k=1.7
FEMRTTRE k=1 T SPATRM =1 7 BHAEFT*=1. 6 \FUHETER *=1. 6 HENTFEE *=1.6
PRI RAHT %=1. 5
OF=B720 L/ _ERT=1. 4 FAfrTRE sk =1. 4 KYERTREIRAT %=1. 3
BRERTSRF%=3. 0 RHEEATBE Fx=2.9 i EETHE%=2.5 EHRINETAR %=2.5
2 ZETETEET=2. 4 BEB LT R=2. 4 FEETTHREIART %=2. 3 ERMHia 5 *=2. 3 HEITHRH*=2.3
WEABRE) (BT/N [ k=2, 3 FELE TBAREFAT=2. 2 H A TART k=2, 1 ELRFTHET %=2. 1
HWEAHRE) ([RTEEE % =2, 1 FEATSEER *=2. 0 /NUFES *=2. 0 KHEFEHAHR *%=2.0
AR AR k=2, 0 AREHE T 72 ZHT % =2. 0 WEARTESHETHk=1. 9 ERIH7HT k=19
FARTEAR *=1. 9 PRI SHKFE *=1.9 PikE< HHTEH/I*=1.9 FEHHHEF*=1.9
TE R *=1. 9 IEEE T *=1. 9 FEE PRI *=1.9 KA *=1.8
AR THEIRT 4 k=1. 8 BRI RIENT *=1.8 IEEILTIRE *=1.8 TEHAIE*=1.7
REHRE T R k=1, 7 BEVETHS EH] %=1.7 HYCHEII=1. 7 KHEEFE HET=1. 7
EEFTR SR TR k=1, 6 (EEFTEAONT %=1, 6 /NLUTFHRET k=1.6 HIEHAEE *=1.6
A YEHRERaRT k=1. 6 AEEIRTEE=1. 6 IVESILTHRFT =1 6 HiRKAREBTERE *=1.6
AR ARk =1. 5 B YRR NER K *=1. 5
1 HEARTEA *=1. 4 FEEHEM*=1. 4 FEETE*=1. 4 FHARTEIT=1. 4 FHARHA I E H *=1. 4
REVETH ABEEF k=1. 4 SRR LB RIS *=1. 4 (EEFHEEET *=1.3 B¢ EREIfF %=1.2
WEART AT %=1.2 F=JIATL & & & %=1, 2 {LEFhBT k=1. 1 TARTEAT %=1. 1
WAARTHVERTZEH k=1, 0 HiATTFEHBTASR *=1.0 B A& *=0.9 B YEHiHER *=0.9
BYemidEma=0. 7 BRI %=0. 7
AR 2 BELETIE(AR=2.1 JUF TR *=1. 8 HARHHHET T %=1 8 AR Bk =1. 6 FFHTHEE=1.5
B HHATHTFH*=1.5
1 ANFEETRIEME*=1. 4 LFETEE/ bsk=1.2 JUF ML k=1. 2 BALET bR sk=1. 2
BUSEHT FBAM k=1, 1 IFRIEAHH *=1.0 EFET-EF %=0.9 +FIHEPE & %=0.9
R 0T % =0. 8 J\FiENT=0. 7 HETHF*=0.7
KR 2 KATAEZRL k=1, 7 LACFTEART AP k=1. 7 FKHEFTHERIYE *=1. 6 HFAIERRTEE*=1. 6
FKAUTFAFOES % =1. 6 KU AREHTEREET *=1. 5
1 AR AKER=1. 4 FKETHRROFIE *=1. 2 BRI k=1. 1 JIERTFEB TN *=1.1
FKHIFERRT R k=1, 1 BRMPEE=1. 1 BIRGIERRR) [ k=1. 0 FIRTALIF *=1. 0 KALUFALESE *=1.0
FRFIAHTTPE B WTYVR H k=1. 0 HUAHERT B 7PN % =0. 9 Fk HSSHRRT /SR HAR=0. 9
MLUAETHTHREAERNE / 1% %=0. 9 FKETERZCKAR=0. 9 1ZHNEHFER *=0. 9 GIR AT ERT %=0. 9
ALAETT EIREIEIR %=0. 8 Fobk B ETVER% / H=0. 8 HFIASEFEIRAIE) | *=0. 8 FKATHILE=0.8
FKALUTHAHET A *=0. 8 LT AEERT B2 T=0. 8 ALALATHIRIHALRA HiEK *=0. 8
ALAETH A AERT/ Mg % =0. 7 ERIASTETEAET =0, 7 (LALHVEART E5id:*=0. 7
FEAK TR 4R 1L k=0 7 AETATHED) | BT 5=0. 7 REFr P selT =0, 7 #ETri RN % % =0. 7
KAUTAHE k=0, 7 FEFHRARAT %=0. 7 KAUFTIHFEEEFH k=0. 7 HFIATETRIR *=0. 6
AT EETHYE % =0. 6 HFIATHERBMEITR R *%=0. 6 HFIAERREITRBET *=0.6
REFEILPN 5k =0. 6 KEETHTIR *=0. 6 HIRTEMET *=0. 6 BARAEFRAH0.5
AR Y HHT 15 %=0.5
iy 2 KIRATARRTFE*=2. 3 FLETRIF *=2. | HERTFEAR*=2. 0 kG =@ %=1.9 kILHE+=1.9
KENEHHR*=1.8 KRHFTALT 4 7=1.8 BEITEE *=1.8 FIRHhHR*=1.7
ILEARTH k=1, 7 KR k=1 7 [ IIPERT s vinsk=1. 7 Fx_ERTMAET % =1. 6 FfHLmiddx=1.6
TTAEET =1, 6 KIRTHERAT=1. 6 JHLAT&S % =1. 5 AR TAZENT *=1.5
1 KR sk =1. 4 FE) 1 RTRFHIR k=1. 4 BTG *=1. 3 EATRE *=1. 3 L/ NERTEHR=1. 3
Z)IRTREIL % =1. 2 FETTRAHIERT=1. 2 KEFNEK *=1. 2 FURAE O k=1. 2 [LFSTTHRERRT *=1. 2
FERTAH Y k=1, 2 KA HRTHET =1. 2 BERTER=1. 2 LA BRTETE *=1. | FEERTHEE=1. 1
FHERTAHE *=1. 1 {EETR7IR=1. 1 {EEALE *=1. 1 TR <=1. 0 ENETFI*=1.0
LA/ INEIRT/INED NIRRT sk =1. 0 FEPNRTAR B =1. 0 ARERTHE k=1. 0 |LIEHHRRAT=1. 0 ZERTTHPEIR *=1. 0
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HORH

KITRTAEIR % =1. 0 FFETTHRSRAT % =0. 9 FETTHORT %=0. 9 HZ=)I|[RTHHT %=0. 9 ) I[FH7HE *=0. 9
EHAMEEO E%=0.9 ARENT EF*=0.8 [LIFHTHRERT *=0. 8 FETHE HMT *=0. 8 i HTIAMT *=0. 8
B TR 11=0. 7 V81 [HTVEE % =0. 6

| [FTRGEAT k=2, 1 EEETHRET k=2, 1 fAEmERRAT *=1.9 TUHITIRE *=1.9
KRETHOH *=1. 9 BHETTARTk=1.8 KHEFEAE *=1.8 FEEPFITHE%=1.6
BHETEAPET=1. 6 AETE L RETk=1. 6 FHEMETTEALRET k=1. 6 KEATH)IET*=1.6
AETTHA BT k=1. 5 HATIoefElT *=1. 5 fEARTISEREINT *=1. 5 AEARTIIRAT k=1. 5 FHMET FEFH *=1.5
WARTHRAE=1. 5

BAT FAURET %=1. 4 BETEEAIT k=1. 4 EIRTEANET k=1. 4 FFENRTSRAT *=1. 4
KHEFHTHEHET k=1, 4 FETHIREET x=1. 3 HAFRERT=1. 3 fAETHEERET %=1. 3
BRI k=1, 3 KEHLEIT*=1. 3 #JIHRE*=1.3 =1.3

ZHRTRH %=1, 3 VBHETIARAT %=1, 2 FENGTIRIT %=1. 1 AT THH *=1.1

Fr &0 TEIGET %=1, 1 BIETHEIET % =1. 1 SATHERET %=1. 0 KM AFHET *=1.0

WA *=1. 0 #JITHAURRT %=1, 0 ZZHTIAaHFHET *=1.0 Z &V KM~ BT %=0. 9

R BUINI=0. 9 Sl 2 FRET % =0. 9 HTHMT %=0. 9 ElEFTI S FHETEHI1%=0.9

) ITAJE % =0. 8 FRHUFFTH - %=0. 8 HAEMT/NE %=0. 8 I FEHMH *=0. 8 RIGTHAFINT=0. 8
HIABTIARTHT k=0, 8 FHFHTAR]%=0.7 Z &V ATHHT%=0. 7 HEFZRTFHT=0. 7 HEFEMT AL %=0. 7
REBBEFOR R %=0. 7 BRI A *=0. 6 EMTPI]AT *=0. 6 EIFHEITEEFF*%=0.6
FERSE LA AL % =0. 6 AHiiHTR 2 JF k=0, 6 A7R D BHTEERFR % =0. 5 A72)3HHTH4EE % =0. 5

IR T ATART =0, 5 HZ5MTHE=0.5 ERITtHT=0.5 FZIMTHZEHAT%=0.5

EARETALR % =2. 3 F AT *=2. 2 % B EATHRE %=2. 1 MM IFNE %=2. 0
NERTRER=2.0 JIIBET /UM *=2.0 S =k RBRIEIR *=2. 0 AEAFRE *=1.9
AZETESTE k=1. 9 PEETK EE R x=1.9 FRHHHEE *=1.9 [FHAAIL*=1.8
IETAL) 13 % =1. 8 BRI LFTIAZERT sk=1. 8 PREEATIL%=1. 8 IRHLMI/IIE *=1.8 AETHHE*=1.8
IETEEG *=1.8 JIIOTHHEARDE*=1.8 ZFHH*=1.8 SV=EPRXTEE*=1.8

AR k=17 SW-EIRERE *=1.7 S\W-EREXRBET k=1. 7 1THERERE k=1. 7

DA ZfR%=1.7 PAERE *=17 AEREE *=1.7 FRA A *=1.7 SW-ERHXTR*=1.6
SV EEMXAAL *=1. 6 EFTTTERE *=1.6 REATHILREI*=1.6 JE&H)IIA*=1.6

NETRER *=1.6 HEEEITAT *=1.6 & ZPOETHAR*=1.6 JIIOTHEAR*=1.6 =MhiFd*k=1.6
HFTIEM *=1. 6 £ B =Y A*%=1.5 HJIHEHE/*=1.5 RRETIMR*=1.5 18)I[ITEH *=1.5
FILETAZ L k=1.5 FRAART *=1.5 FEM_EFE*=1.5 f/lIf_LAHE%=1.5 \@ffHRx=1.5
WEHTFE*=15

AEFEERT=1. 4 FRAUFATT /)1 %=1. 4 FoemiAR*=1. 4 JLARTHART *=1.4 F1Ri#EEE *=1.4
EEZIUATRG k=1, 4 X EREXBIFTR=1. 4 BT _ERT=1. 3 BRACHTUTFNT k=1. 3 REHERTHEE +=1. 3
RERTIERT k=1, 3 RERMZER *=1. 3 AT EE *=1.3 JIlOm ="F0*=1.3 Bl ARK)I*=1.3
gL k=1, 3 EARTPSM*=1.3 SWW-FHEXIER*=1.3 SV FREXAFE*=1.3

SV TR ERD=1. 3 RERTIRMT=1. 2 FEiTER A IR k=1. 2 FFERET/NE % =1. 2 BRACTTAEARAT *=1. 2
BT 2 k=1 1 SAETAET k=1, | #AERTEA k=1, | SV 7z ERARES *=1. 1 MBI KT F=1.
ANNBETRER %=1. 0 JIRETEAT=1. 0 FRRTALEZMET %=1. 0 ARIHE M *=1.0 AEMEE R *=1.0
By E =BT % =1. 0 Sz HBFIXE %=1, 0 AEHAE *=1.0 FEAHHET%=1.0

S U BFHAER % =0. 9 ATHRAES =0, 9 EEFHTEEEF %=0.9 [ ERT-LAAR %=0.9

L EOETE %=0. 9 BIRRACKHEIEL % =0. 8 By TAH) [[HTHENT %=0. 8 A7)l %=0. 8

FRHTES ARk =0. 8 /NFEEFHT/)NEEET % =0. 8 ARAEMTAEE*=0. 7 BERXHTEH *=0. 7
IINEEEFHT AR 4 5k =0, 6 B A48 | BT FRTAJE %=0. 6 5= UABFHTRH: % =0. 5 RRHTAEF I =0. 5
FHIEFT*=2. 3 NP «=2. 3 BFH LA %=2. 2 THEEIRKOUE=2. 1 FIFEH AL *=2. 1
=2.1 BFETHIFEFH=2. 0 FHEFRXHEMT %=2. 0 FLHTIERIT=2.0

KETZZ G %=2. 0 FPATIREERC *=1. 9 A HERRZEH=1. 9 MMTERT=1. 9 Sk Bk a4 %=1.9
JEHRHEZ N k=1, 8 FRMIEFEREE *=1. 8 FEHFIHR/I[*=1.8 )\ TAAHiRKFumHTH *=1.8
THZET HOHFL 8 FEEZR *=1. 7 TEELRIXACEMT k=1. 7 ARG *=1.7
THECATIEMESERT k=1. 7 =1. 7 fAMHAk=1. 7 DUERETIRERE *=1. 7

ENPETHEEM % =1. 7 JEHFRE *=1. 6 ZHHTZ E=1.6 TR hhy=1. 6 TIEMREXEART*=1.6
THERIERX VA *=1. 6 THEEXREENEF *=1. 6 RETAT *=1.5 LT FEfmE *=1.5
2T dEk=1. 5 J\Em/\ k=15 BEA-tH¥*x=1.5 HE&H AT G *=1. 5 FIRHTHRIRASLE *=1.5
=1.5 WMETHEET %=1. 5 FRHTH&EFT*=1.5

JEFT=%k=1. 4 [AEET/\ BT k=1. 4 FEATET =14 |LRFATHELE *=1.4 [LRTTELD *=1.4
TP R X TR *=1. 4 MR *=1. 4 TR *=1. 4 P k=1.3

JEFEA *=1. 3 BRI %=1. 3 JUHILERTH H *=1.3 Z LT/ Nthk=1. 3 BEZHRTE )1 *=1. 3
REEJERTEE L =1. 3 LR TR E LR A=1. 3 IURHER = %*=1. 3 AFmiEA*=1.3
RIGTFHIILT *=1. 3 WETHHE=-1. 2 TOATHAR *=1. 2 B4R %=1.2

12 TR A =1, 2 $h7)I| OT=1. 2 BEFAZERERE *=1. 1 [LRFEE *=1.1

IR T RRT R H %=1, 1 pRETEL %=1 1 EFEITER*=1.0 TIERXIDHE k=1.0
—EET—E=0. 8 EMETREA=0.8 AHILFTEEE=0. 7 RFEHEFARH=0.7

BT R RFRT=1. 8 BRGR) XTI %=1. 8 BHUE I XfHEARE *=1. 8 BFHEAIXANT k=1. 7
HRUT X BB k=1, 7 AR X TEFEIT k=1. 7 FRTHRRKET S %=1. 6

W HPEF XTI A k=1, 6 B KEHF k=1.6 BAALXKMA%=1.6 BAUEIXJEL%=1.6
R XARYE k=1. 6 FATHIE- OO U %=1.6 BAPJXpEL X x=1.5 R EHXEmE*=1.5
HRTERAE) [ %=1. 5 HAUTJIKEEF *=1. 5 BARHEFXPE *=1.5 FRILF/IXFH=1.5
=JEEAR % =1. 5 BTHE %=1. 5

BT T XERAT %=1, 4 BEUTHIXAR Fk=1.4 SURERZEHE=1. 4 FURRKHX L) %=1. 4

HR A KA k=1, 4 BRALXPE # JF % =1. 4 RERIBXKE BT % =1. 4 FTFUR X HJART %=1, 4
HRUEARIXAT A k=1, 4 BUEARK AR %=1. 4 /NEH/NMIBT %=1, 4 BAFAfiFhx=1.4
HRTREXE LR *=1.3 BRFRE AARERIT *=1. 3 HRFER %A *=1.3
HRCSCRIX RS %=1, 3 BETHRKEE=1. 3 RATRXHE*=1. 3 BRI RXAF *=1.3

—
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
HARRHARATIH *=1. 3 FHEHtAER ZEARE*=1. 3 FEEAXFH)IRT*=1.3
BB RS *=1. 3 FAREERE AL k=1. 3 FRHBEIEA =1 3 HREFHHrEFmAT *=1.3
R | XEEE k=1, 2 FUBREFTRHIT %=1. 2 BAFILTART %=1. 2 E/FHEA=1. 2
PR THET k=1. 2 ZEEFRAT *=1. 2 BRI %=1, 2 FTHETEA *=1. 1 BB =11
B GXEEH k =1, 1 BRHERXIER=1. | SRR A4 k=1, 1 BRUHrE R mT % =1. 1
WREHXEII=1 1 EREHXEZEE =1 1 EtEAXFET k=1, | BREBXEhAS k=1. 1
HAEE X R k=1, 1 NEFHizP*=1.1 B BXPRET%=1. 0 N\FEFHia)IET*=1.0
R B BT k=1. 0 [E4yFHiAL k=1.0 HHEXEHTE=1. 0 {HlEHhE %x=1.0
HRHIEX E BT %=1, 0 BTHHZAREF %=0. 9 HRU5)XIART %=0. 9 FFHEMT B A1 %=0. 9
HEURHX AR %=0. 9 HE XIAEA=0. 9 TEHERTTEF =0, 7 B ILTART %=0. 7
ZEETEEN:=0. 7 BRTHERE AR %=0. 7 \EFHIKHET=0. 6
7)1 2 MEEFEFEX RIS k=1. 9 X LRET % =1. 8 REHARAS) || ARk =1. 7 R B EART %=1.7
R X LTFT=1. 6 FRIEH XL T % =1. 6 BEER T AKX 5 HET k=1, 6 BRRAHEREE *=1.6
FEJIHTET L k=1, 6 {GRIERTHRR=1. 6 RENCHHZR) | |XIAA K HAT % =1. 5 FEITHEXISE *=1.5
JIIRFERIRER || k=1. 5 BERTREE*=1.5 37 G2 # =15 /NEFHSRE %=1 5
JEARHT N k=1.5 FHHATHZSEE*=1.5
1 RRIETE XIERART %=1, 4 BEEFX HAIGE *=1. 4 BEFEREN T *=1. 4 ) IFERTXERRE*=1. 4
FRRTTFTR *=1. 4 FUEFZEXFET =1. 3 FHREX)IFERT *=1. 3 FREFXA+ B 15T *=1. 3
R = V5 % =1. 3 BREEXT 7RI %=1. 3 MIEEFKHINT %=1. 3 JII#/ IFX = FHET *=1. 3
J IR IR T BT sk =1. 3 R/ RIKORISET k=1. 2 SREAXK R k=1. 2 JIIFTF X/ AT % =1. 2
FRBRTIR % =1. 2 FAREFRERAG A =1, 2 FRIERE XS *=1. 1 BRRMEX_EERAT %=1. 1
JUIE R A =1, 1 ) IBF R R MZBERRT=1. 1 FERIrRES k=1, 1 AR X k=1 1
FIAE AR AARIR k=1, 1 JIIE=EX FFART k=1. 0 FERTEAHET*=1.0 KAt FEsRI*=1.0
ZIET A %=1 0 {5 IFHE 2 B k=1, 0 =i LT =0. 9 REHEE=0.9 [LALATLAL*=0.9
TR AR AR 5k =0, 9 JIIFZEEREF %=0.9 ) EHFRAERTHEF%=0. 8 JIIFFRERX 7 %=0. 8
VTR X R VERE * =0. 8 BB MO F=0. 6 $fATIEEMRT *=0. 5
s 2 RFATRAEFNET % =1. 8 AT/ NEA *=1.5 NIRsElT *=1.5 FFAEH<HIT=1.5
1 RMEMHZE%=1.4 ZZmEk=1. 4 A EATEMERAT*=1. 4 FIEETEEHP R k=1. 4
PR EITETHE %=1, 3 Z4&HPEEAE %=1. | FESHEMER*=1. 1 TR *=1.1
FATR L EMIR k=1. 0 FESHERET k=1, 0 FErFKIERT %=1. 0 FTEEFHIE 18 %=1.0
FPERTHEE ) =1. 0 FFATT A %=0. 9 EMMHIFFABr SR %=0.9 M _LRTFE 7 FHH *=0.9
FETioy BT 5 =0. 9 FREATRAE%=0. 9 FTERTHEEMASIAT % =0. 8 FTEMTE (| 5%=0. 8 HrEmX HIR*%=0.8
FHETE X FFE A %=0. 8 BE)IF TEI*=0. 7 FUEMIERIRE=0. 7 AT LA ET%=0. 7 ¥ EHFE*=0.6
Rl 5AET 54K % =0. 6
AL 2 TEPAEE *k=1.8 HFIFH FNERAT *=1.6
1 B O ERE *=1. 3 FIFHARA=1. 2 7 /L7 AR =1. 2 HRTH&ET *=1. 2
IWBUCATRARET k=1, 2 ™) || BT/ SERAT k=1, 2 ERTHEE) | [BTHELS =1, 1 FNTHEIL_ A %=1.1
FEM T4 %=1. 0 FAMATHEILTRE=1.0 BLHFEMH ESEE*=10 [LEHHAEET > REE*=0.7
KATEATI *=0. 7 FEFFA_EEFF=0. 7 RBRAES %=0. 7 &3] OHBTHEE=0. 7
EBFE 2 RUEFRPATE / O %=1.5
1 PeATFiA®=1. 1 FEHTEE %=1 0 FEHMMEEY=0.9 FEHEH-AH *=0.9 BFHRETES=0.8
AR TEIINT=0. 7 & LRATES *=0. 6 SREMTERE=0. 6 ABMTEHH &A% =0.5
Flm 1 EEMEK*k=13 FEMPHES T U R=1.1 BFFEOEMRM *=1. 1 HEETHE=1. 0
HHGRIZREACK=0. 9 FEFTHTFAZE %=0.9 EHEHSRET=0. 9 FEOEHFIHET*=0. 8
BLEHE T k=0, 7 FFHARE=0.6
125 (20 09 56 | fEEEM 37° 19.4° N 141° 34.0° E 46km M: 4.1
fEER 2 FRETAR %=1. 6 HLHERTILH *=1.5
1 WhEH=FET=1. 2 {BE/LE FALE R HIE k=1 2 RITATLIE=1. 2 Wb TN Y i) *=1. 0
JINEFHT/NEFSHTT 5 =0. 9 JIPNATT)IIPN=0. 9 FHFSTTENEEET % =0. 9 FRITIHT A % =0. 8 KAEHTEF | =07
IEERTR %=0. 7 1R BB FAGE S %=0. 7 BEATAEET=0.5 )IPUART 1) IPNEIE%=0. 5
BRMTEATES %=0.5 FEIEETRR X %=0.5
BRI 1 FEMHERT k=1, 4 EVET#E*=0.6 ZJIBT %) *=0. 5
126 120 10 15 | ZRIsEALH 36° 42.2° N 140° 38.3° E 6km M: 3.9
PRI 2 BIZHBIIINFRE k=2, 2 EFkTH FRM%=2. 1| BIKTHZR)%=2.0 BIrh-+ERTAR*=2.0
KFETHLE % =1. 6 HHEAHETETER=1. 5
1 EFEKHEMEHNT=1. 4 FUFF B *=1. 4 FERHETRTHT %=1, 2 FHAEHHL *=1.0
HHER TSI %=0. 9 BIEIHAEH *=0. 8 /KFHI&RT=0.5 U7z b7 MrEH#A *=0.5
fEER 1 FRTHTRARAT =0. 9 J&JIIHT7) | =0. 8 FARHTFER %=0. 7 EAHTERN=0. 7 BRI A *=0. 5
ERILFTIAREET % =0. 5
PA 1 IESILHFR=1.0
127 (21 03 48 | REAREREAMS 32° 41.2° N 130° 42.7 E 9km M: 2.3
JZN 1 REAEEIEART sk =1. 2 FIRTHIABET=1. 1 FHFNGET=1. 1 FEATEXEH=0.9
R REIKET %=0. 9 ZEEET B %=0.5
128 (21 07 14 | feRBREAMTT 32° 41.8° N 130° 42.3° E 18km M: 2.8
REARIE 1 FERTEN*=0. 8 REASEEMTKE *=0.6 [LHEHT FER %=0.6 RFEARTEXFRH=0.6 ST L& *=0.5
IRHRETAILI=0. 5
129 |21 12 58 | BB 35° 23.6° N 133° 51.3° E 5km M: 1.8
2l 1 ZEART R *=0. 7
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FIENCEER
IR

HiAYL
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RrER

3
2

35° 48.7 N 140° 10.1" E 61km M: 4.4
SOEAVIE*=2.6
EFisrE *=2. 2 /NEET/INI*=2. 1 4ATHHRT %=2. 1 SE/WTTEAT*=2. 1 ARihE=2. 0
FPEFPIH%=2. 0 29 AHY ) SHAFIE *=2. 0 AR AH*=2.0 HAfHEA=2.0 BYIFHNE*%=1.9
INEETHEA k=1. 9 FREriy T IR «=1.9 /NEEH EEE %=1.9 KFHHNEFHET*=1.9
BYITHEERE%=1. 9 4AHTFHk=1.8 FAHZN=1.8 #HETHES*=1.8 D IETALWTERE*=1.8
BCRHHEF % =1. 8 EMA=ZE*=1.8 1A O EEME*=1. 7 FRH/KIEEIRGHIT *=1. 7
O IEHREAR *=1.7 {THHEE*=1. 7 BIAEEHE*=1. 7 RYFERTHIE=1. 7 SR P *=1.7
FUTAFAE=1. 6 SRR k=1, 6 ARATEE *=1.6 D ITA OV HTNEEx=1.6 [ FHTHR%=1.6
{THHILME %=1. 6 HHEATEH=1. 6 LR *=1. 6 LiHHHER *=1.6 AEH/\4E*=1.5
TS %=1, 5 ERFEAEk=1. 5 $MsEE=1.5 > < ITHAFZCFE *=1.5 $EHMR E%*=1.5
FRYRET/ M =1, 4 FEETHAIRET %=1, 4 {FNRTJREH k=1. 4 SFETHRM*=1. 4 TRt *=1. 4
FIARETAR) =1, 3 SETHAFT *=1. 3 IMEBTALG *=1. 3 (IEHFIEREA *=1. 3 FETHED *=1.3
TEFR R K=1.3 RS FREF *=1. 3 ZRWETIH 8 % =1. 3 TR *=1.2
FPET L k=1, 1 kit k=1 1 AT *=1. 1 AL *=1. 1 FELETE O *=1.0
INTFARETER % =1. 0 HEATHERT %=1.0 B ZABH)II/INFAL *=1. 0 AKFH&HT=1. 0 FHFFHE*=1.0
FRERE AT %=1 0 FHEEREHILI *=1. 0 ZKINFEIBTHE T x=1. 0 #EkiiEsM=1.0
HRHERET /NG k=1, 0 FERTAER % =0. 9 IREATHERE %=0. 9 E#kiT FFR41%=0.9
TEERT/IMEH %=0. 8 U= BARD TS %=0. 8 KFHTHLE *=0. 8 A HiHHTERET=0. 7
=B ARDHEA) 1 %=0. 7 HEERE TS %=0. 6 IREATFAREIL*=0. 6 FHEA=EHHEI=0.5
B A %=2. 3 EMmTH AT %=2. 0 HiARTEET=1. 7 = = mHAREET=1. 6 FEEH RS *=1.6
BT %=1, 6 FEMTHH *=1.6 HHEATHE*=1.5 THHafE*=1.5 THHHFRE*=1.5
PEBF T ROET sk =1. 5 BEVAT ASEEF *%=1.5
AT B IHER RF k=1, 4 BYeriRREThF k=1. 4 FE =R %=1.4 FTEHHE$*=1.4
H YT PeA AT k=1. 3 EFIFTRIERT k=1. 3 HiARATESfHITE: %=1. 3 FEETHS B0 *=1.3
TEARRTA k=1, 3 /NUFMER *=1. 2 TR T=1.2 BXHETk=1.1 EZJIETL S5 I & %=1.1
HYEHA AR % =1. 1 HATTRERETHER *=1. 1 HEATTE AR A *=1. 1 FEBFHEAR%=1.0
PEBF VAT =1. 0 TAERTEIT *=1. 0 EIRIRETAZR *=1.0 HiARM AET*=1.0 AT AE*=0.9
KHEFEATGE E%=0.9 HXATAE*=0.9 BRI x=0.9 iR %=0.8 HYiHI=0.8
AR AT % =0. 8 BIZE I FSR=0. 7 HABTEA %=0. 7 /NUHTHHRET %=0. 7
A YETRE s =0. 7 AT IERTE [ %=0. 7 HiATHAVERTZ H % =0. 7 #iAHRE) [T EHE % =0. 6
FHVE TIE %=0. 5
)| FARUEET k=1. 8 RIRETH DH%=1.6
KHEFPEART k=1. 4 SXEATHEF k=1, 4 FETERIT*=1. 3 LT RARAT *=1.3
TAREATTRE k=1. 3 (FEMRTHPEALRET %=1. 2 VBHETHEAPIET=1. 2 BHETHFARET %=1. 2
SR ATHYINII=1. 2 BETRA) AT % =1. 1 HAAETHTIEMT *=1. 1 HAETHTEAT *=1. 1
VBT FAURET %=0.9 KT IET%=0. 9 SEATHZEENT %=0.9 1)I|FiME *=0.9
FHEVTHERT%=0.9 &0 HRE 2 BT %=0.9 F ibF8EH %=0. 9 HRABTHRAE=0. 8 K MTEET*=0.8
BB THYREINT % =0. 8 BB L RAT%=0.7 BfGTHRTHENT *=0.7 HFARTERIER=0.7
(REMEFTHHET % =0. 7 &) HERRET % =0. 6 (FEMRTHES %=0. 6 FEREBHETHE %=0. 6
IR ETRERFIR =0, 6 KB AT %=0. 5 KETHRERT*=0. 5 AEAKTHHET *%=0.5
TEETEREFHT % =0. 5 ZZHHZEH *%=0.5 EIETIEFHITEH%=0.5 FEUETTE R %=0.5
FHESTHEE k=1 7 B AR *=1.6 E{WETALF *=1.6 EMNHEk*=1.5 AEHR FER=1L5
FHETH&RE *=1. 5
RERTHIIRE *=1. 4 FHRMACESET *=1. 4 FREHRFRE*=1.4 FRHANT%=1.4 EFHHE*=1.4
BTSN %=1.4 SW=FAREF *=1.4 SW=EBMXED=1.4 SW-E@EXFIFT*=1. 4
REETRE *=1. 3 MEMHAFAR*=1.3 JI|OTHFEARDE *=1. 3 FERHIE*=1.3
T BB A *=1.3 SW=ERERIER*=1.3 SWW2EREXKFx=1.3 V- REKImHE<=1. 3
SV ERX PR k=1, 3 AT TEE k=1. 3 BLRATEEE k=1.2 =Hhix=1.2
IVERTERTE % =1. 2 R ETTER % =1. 2 PEEHPR k=12 AETHEHE*=1.2
SV EREXKFEAT*=1.2 JIIATH=VFf%=1.2 SW=ERRXTES *=1.2 FIETARRT k=1.2
eI k=1 2 )\ k=1, 2 AEFIRER=1. 1 BANLTAIERT %=1 1 FHZHT/NE %=1 1
B E =T AL k=1, 1 JIBET T/ bkk=1. 1 AEHEM *=1. 1 AEREE*=1.1
FHA_ AR k=1 1 ARIRHEE k=1. 1 S EEHRAH k=1, 1 EARATPEME*=1. 1
Rk =1. 0 ANZETAL) 158k =1. 0 JLAFARET *=1. 0 FBEFR EE+LR *=1.0 AEHERF*=1.0
HANLTATT 2 )1 %=0. 9 SV = EREXIESS %=0. 9 FTRELHT)I| B %=0.9 5 UAEFHifERH *=0.9
VB BTHEH %=0. 9 JIBRFEET=0. 9 JIIAFHA*=0.9 HIATHH £5%=0.8 & RLET /A *=0.8
B EERENTARE =0, 8 P4 *=0. 8 REATEE *=0.8 S\ 7= FIHAXFEE*=0. 8

FAMRETRAR % =0. 6 {THAAR*=0. 6 MZER=(R%=0.5 FILITHZIL*%=0.5 & ZHNOETHEA %=0.5
RERTHEET =0, 5 KT LT *%=0. 5

PP F#EZE % =2. 2 ARATHEIRRET=2. 1 FIFER AR *=2. | TIEEATIERIFNT *=2.0

B AT 4 k=2, 0 FATIRAT=1. 9 \TF-RATARFIHHEH *=1. 9 BT RERE T *=1.9
TRER YL XHRAT % =1. 9 FEAAFT*=1. 8 FIFEATAR%=1. 8 FIFEHHZEM *=1.8

TIEEE RN IXIERRT % =1. 8 TIEEEX/IVEH *=1. 8 [LRTHEE *=1.7 HERZER=1. 7

FITAA %=1, 7 J\FET )\ *=1. 7 JHZH HOHEL 6 JHZETif%E*=1. 6 Z[LET/\hk=1. 6
BT RE *=1. 6 FIH{ZE *=1.6 TIEMBREAEIT *=1.6 KFHAFET*=1.6 RKEATHE*=1.6
TR %=1. 5 AERIHARR & =1. 5 TEAfRE *=1.5 MENETEEE *=1.5 THERFXIPHEF *=1.5
WETHEA*=1. 4 TEPRXPR#E=] 4 TERRKOUE=1. 4 HMETHERT %=1. 4

INF ARG *=1. 4 HHKEH *=1. 4 #Hx HATFRE x=1. 4 FEFLHE*=1. 4 BZNHATE)I[*=1.3
REZ TS L% =1. 3 |LRTTHEE = %=1. 3 THELEXFMEMEE *=1.3 KATHRTF*=1.3
FRILTRERNG *=1. 3 FERFHFFATF*=1. 3 L% d=1. 3 FRHEFEHE=1.3
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BTG E %=1 3 IURTEE %=1 2 TEPRXTIERAFT *=1. 2 FHETHEHRME *=1.2
JETREGYREZ P k=1 2 #IRETHIGASS %=1. 2 JLHILEATH B *=1. 2 EmRITER *=1.2
FRFAE <=1 1 [URFREITE LR E=1. 1 (UEiE#E %k=1. 1 RHEmEEL*=1.1
AR *=1. 1 FEHIHR*=1. 0 RAITAEA=1. 0 BEH/AZRAE *=1.0
KA BTN *%=0. 9 HETHEHE=0.9 —=I—5=0.8 LT TRA*=0. 7 KEHEHE LR *=0.6
AFEEETHRH=0. 5
INERTINIBT =2, 0 FARTHTE-2> Uy k=1, 9 HRyLF)[XARYE *=1. 8 BTHHAFHET%=1.7
TR TRARAFAT=1. 6 FRFIM IR *=1.6 HRTRAXELR *=1.5 FEEERAR *=1.5
HAOURRAR—Y ¥ k=14 FEITHEREBTE %=1, 4 BAHIRKFEG *=1. 4 BRdbRHe «=1. 4
HRRE X EA k=1, 4 BREMIXAIA *=1.4 FFULH)IIXHh=1. 4 BRIE) | XEEE *=1. 4
FUBREF T AT % =1. 4 R XRE L X %=1. 3 HEHHEX LIS *=1. 3 B SORX R *=1. 3
HORTHXAR T *=1. 3 FRHEHAX =#AAE*=1. 3 FREAXFH/IHT*%=1.3
RGN KR k=1. 3 BRUEIIXAIART *=1. 3 \EFitl2 N %=1. 3 BTHTZARE *=1.3
Eo=EfiFA=1. 3 ZEEMEF *=1. 3 A REHF *=1. 2 BAbX A » JF*=1.2
HRUR S X TEUEIT k=1. 2 BUTHEARK AR %=1. 2 ZJEHEFIR k=1. 2 /NEHTART %=1 2
HATILTRARET k=1, 2 [E4yIpiAZ =1. 2 FERETHPET %=1, 2 JEMrTHE k=1. 2
HEHHERE AT k=1, 2 HEYTHXES % =1. 2 B KAbs) 1 % =1. 2 BEH AR XHET %=1, 2
B EA KA k=1, 2 FRPER S «=1. 2 HREAKEEE*=1. 1 FEREHKERNS*=1. 1
HE DBHHLE *=1. 1 BRLHEXEF *=1. 1 HELEEA)*=1.1 B HRBXPRET %=1, 1
HRUREF X k=1, 1 AU X HIR k=1, 1 BRI X =1, 1 BTHHEA*=1.1
HRUT TR [k =1. 0 BRTCHREIT % =1. 0 HEHEREE T *=1. 0 BAFJRXEEH %=1. 0
HARHEX EA*=1.0 AEFAIA %=1 0 FEKHERAPIH *=1. 0 REFHLTAET*=1.0
TR *=1. 0 BN EBX A k=1. 0 JAILHANRAN] %=0. 9 REHEXIEFE=0. 9
FHET B AT %=0. 9 BEUHER I %=0. 9 FALHREEFH=0. 9 \EFHAHEIT=0.9
BORERRZEHS0. 9 BRURHERXZEE)%=0. 9 BRI [KIART =0, 8 BT I X A AKEHERT %=0. 8
HOREHXAE1=0. 8 J\EFT4) M =0, 8 H AR HMET %=0. 8 HAUHE XAKEETHT %=0. 7
B HRCGE AR =0, 6 BB RHET % =0. 6 B AUIRIBRARNE % =0. 6 BURURFHTHZET *=0. 6
FUHEIXPEEE=0. 6 HURESL X AT k=0. 6 BRI KIES=0. 6 {Eil = *=0.6
FAR T/ INGHT %=0. 5
FERIEARZS) || KA k=2, 2 BRI+ F AR =2, 2 KFIm TRsR k=2. 1 /1T H *=2. 1
REEAR ) | FEAERT =1, 9 HHEFIER 7RI *=1. 9 MIEEARK = V5 x=1. 7 SEEERENF*=1.7
JERATTRE Y k=1, 7 JEARTTFET k=1, 7 FBBUFRK S %=1, 7 SRR XA B AHET %=1, 6
REER T A X FEHEET k=1, 6 BIGHAX TR *=1.6 JIIF=ZHIXEEE =16 &) [ r 4 %=1.6
FEIEHRAEX B AT =1, 5 FEIIBX _E AARET k=1, 5 FRRLERT KARREAE % =1. 5
RIS BIX S k=1, 4 PEIEAER RIXORIAET k=1, 4 FEIETEXIEMRT %=1, 4 BEEPXLIRET %=1. 4
TR X S k=1, 4 BRI X AUILE B k=1, 4 BEIE XA 18 BT % =1. 4
IR I AT k=1 4 )RR/ MEET k=1, 4 BERTEE MR *=1. 4 [LAtATILAE %=1. 4
FEREE A R k=1, 4 AP XILTFRET=1. 3 AP R ILTET k=1, 3 #RFIEHEX AR %=1, 3
HEEATRE *=1. 3 FBERHRRX ik =1. 3 AR REABHA *=1. 3 BEREXIRE *=1. 2
FEIRIR XANRET %=1, 2 JIIRFEATXER 1 sk=1. 2 e k=1. 2 JEAM FEd/A k=1.2
FRHET AR k=1, 2 FEIRFRR AR k=1, 2 AR EABA =1, 2 REEpd X+ k=1. 1
RIS Rt k=1, 1 BHEMERRHIAT % =1. | BHESER/IVE 7B *=1. 1 JIERER =11
BERTARES *=1. 1 7% »IB=1. 1 =/HaERILET k=1, 1 BEEREKHNEET *=1. 0
J ) 1 RS X TS lT sk =1. 0 )1 I B 2R ET=1. 0 )22 BE KB P sk =1. 0 BRI RJE*=1. 0
FEARBTIGAS =1, 0 J5RIJERTHRoR=1. 0 /)NEJEIEKEE % =0. 9 R X B A KB *=0. 9
BRI X AT % =0. 9 BAISRXEER R % =0. 9 HHIRAIRIX AL % =0. 8 BEILAIR XEHA /M *=0. 8
KBEAT A 7% =0. 8 REFIEE=0. 8 1)1 KHMTE1-%=0. 8 FEUCHERI X ALILAALH *=0. 8
B T RAE % =0. 8 ARIE(R T/ S KA FHT % =0. 8 FEIR T HET %=0. 6 FE/EMAmiREA*=0.6
FREETED F=0. 6 BZEBETIANT %=0. 6 FERUFRRX/NA % =0. 5 IR %=0.5
B R R k=1. 5
ERTTES) (BTRRS k=1, 4 (LBUALTTESRET %=1. 3 FEFFHAFT*=1. 1 [(LEHTRTET:*=1. 0
KATEAT *=1. 0 &L OWRTANE=1. 0 FMITE L FHE %=0. 9 M FRHARTEE %=0.9
FRFIAR =0, 8 # R B4R %=0. 8 LEFRAT_EEFF=0. 8 FMIHIRAT %=0. 7 MBIRAHEE *=0. 7
PN TR TR E=0. 6 KA /iR A=0.6
ERTTIET ERT =0, 7 #lARTHE HEEF=0. 5
TS AR *=1. 1 REFEIHANE / O %=1. 0 EAFERTIH*=0. 6 & &HTEE=0.6
FEMPFEs 7 7 F=1 2 REGIRRAR=1 1 ELETH =10 BuEtiEt-0.8
FEOETRM *=0. 8 BYETIR*=0.7 §LETSIRE=0.6

34° 05.77 N 139° 25.2° E 13km M: 2.6
=R % =0. 7

41° 20.5° N 142° 29.7 E 56km M: 4.3
BARTHTERT %=1.3 20 HETZ 0 LU *x=0. 6 FAETHTHNEN *=0. 5 EEITFEE=0.5
HALET BAbRE % =1. 4 FROHETER O Hsk=1. 3 BUEFRIFSGRANk=1. 3 [ ERTE(A%=1.2
HAREI RO et sk =1, 2 BROHIET R k=1. 1 -EFETER Lx=1.1 IFBTAF P *=1.0
JFHTERT=0. 9 FHARR T =0. 9 J\FHIFG4R*=0. 9 L FHT£F %=0.9 FLHT&EE=0. 8
INFHNAL®=0. 7 75 Bk RES0. 7 BALRTHE / R1L % =0. 6 BIEAHD XA HI=0. 6
RN % =0. 5 TpoHi4ih=0. 5

40° 07.3° N 143° 12.4° E 17km M: 5.0
HERFEEITE % =0. 6 FLAHTH4E=0. 5
R TR 1] 3 =0. 9
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
134 |22 18 29 | J\LBH I 32° 22.9° N 140° 22.1° E 100km M: 4.5
HURUER 1 & BF=0.9
135 (23 17 57 | BFERILER 36° 06.3° N 139° 41.3° E 85km M: 3.2
R E 1 FEGTHPEASRET % =0. 8 BUAETTHI) BT %=0. 7 EHETTFIRET %=0. 7 1¥/)I|FRE %=0. 7
HEMETH T % =0. 6 HilA=FTEEFARRT % =0. 6 fAETICERT *=0.5 HAHTHRE=0.5 EXBTHEF%=0.5
BER 1 AFEFIEERT=0. 6 FRAILFTAZERT %=0. 6 7&/IIETEH %*=0. 6 MM AFIIE %=0. 5
136 |24 00 35 | =i 40° 07.2° N 143° 22.4° E 14km M: 5.7
HARE 2 FFETEEE=1. 7 EARMEEETE k=1, 6 B S AT T E%=1. 6 HALET AR k=1.6 )\ F iR *=1.6
NFMTREHE*=1. 5 M ERTE{A%=1.5 FFEMEE=L 5 CFMZE/ bk=1.5 HRMEHRT S KM %=1. 5
1 FHaEmR k=13 HFIEATHE T *=1. 3 AT 0T k=1. 3 BFIHIETERD M *=1. 3
BWHHEET ERAE x=1.3 LFETLF *=1.2 HFITRAFH *=1. 0 FERETAKAR*=1.0 Teo>fidHh=1.0
JUFTNAL*=1. 0 Shor ERHTEEH % =1. 0 D73 5 THAGHENT %=0. 9 FHZRMTIRNE *=0. 9 HAIHTHN *+=0. 9
TR %=0. 9 DM BHHARIE *=0.9 ZIRIHAT*=0. 8 EEHMTEEH *=0. 8 BLEFTFUIRA *=0.7
ONHHI k=0, 7 = FRIEREINKRT k=0, 7 HEAEATHEEE %=0. 7 HFETHT %=0.7
FEMFSEM *%=0. 7 Te-oTH)|PNET*=0. 7 FRIFETTEE M %=0. 6 J\FHEHT=0. 5
AR 2 RRRTE %=2. 2 HATRRE *=1. 9 RMATEIRIE %=1. 7 J\REEHEFEkk=1.6 J\REFEriHEE*=1.5
FEIR TR k=1, 5 fEETEAMT *=1.5
1 TFEFEFPE =1 4 BERETIER*=1. 4 TEETMART k=1. 4 b EH#FREIT *=1.2 JUEFEiiRE=1.2
EETTHE k=1, 2 AZET)IFET=1. 1 BUNTKIREKAHENT=1. 1 il =1 1
At ERHERT=1. 1 B THLERT=1. 0 FEalTFAHE=1. 0 {EETA BN *=1.0 Ei&HI AR %=0.9
TERIFTIR T % =0. 8 |LHBTAIR *=0. 7 &ATTHENT *=0. 6 {EETTAENRT=0.5 [LIEET/\BEHT=0. 5
BRI 2 BOKAHAMT k=1, 9 BKATKILET *k=1.7 BRI *=1. 7 BKHHHAT=1. 5
1 BOKTARCKAT k=1. 4 FEHERT *=1. 4 ZEFHEN*=1. 3 KE)/=HET=1.3
EIEE BRTARRIE % =1. 2 KT HEET k=1, 2 RIGFAAL *=1. 1 FEARTEH%=1. 1
AT PR k=1, 1 BETER=1. 1 AR *=1. 1 ZEEHEUHE % =1. 0 SEFEMERIE*=1.0
FAATJERTHRE % =0. 9 AT BE %=0. 9 FEHAARER *=0. 9 FEFEAEEK *=0.9 SRR *%=0.9
EYINERT TR k=0, 9 KIFFHTA L %=0.9 £ HTfA M *=0.8 FEH#*=0.8
EREE BTG % =0. 8 ZERATEIR k=0. 8 BERMAEILIk=0. 8 KT =AA *=0. 6
[EEpIALN 2 LT RiR % =1. 5
1 EEMRE*=1. 1 JEATLE*=1. 1 Fumfddek=1. 0 ERNITRE %*=0.8
i 1 ERRETITHTHT % =1. 2 BAETTIANT k=0, 7 AT 2 £5%=0.5
AR 1 MEFEmREE*=1. 2 K& x=1. 1 FENETALIIR *k=1. 0 KAUTHXMIFAEF k=0. 9
FEFASH RIS B ETYE k=0 8 (ZANEFTAR *=0. 8 JEEHT k=0. 8 ATFFHHHHLET %=0. 8
KEETHELPNETER F 5k =0. 7 AT RERT SR %=0. 6 AAUTHAHETAH %=0. 6 18 -HiKE *=0.6
KEETR-A %=0. 6 ALRKHETAERET=0. 6 FKETIREAF0E *=0. 6 FKH SSHRHT LR % =0. 5
137 (24 07 43 | REARULREAMS 32° 46.5° N 130° 44.4° E 10km M: 2.8
JZN 1 REAFRRKIT k=1, 0 FIRITAIL=0. 9 REARBRXIE TR %=0. 8 REATHXAEH=0.7
REAREIXUREENT % =0. 7 ZEEMT L& %=0. 5 FhEAARERT=0. 5
138 |24 11 15 | FkHIEH 40° 05.3° N 139° 39.0° E 17km M: 4.3
FRER 2 BTG *=2. 4 ZFERTEW x=2. 3 FIATAL) 1L *=2. 2 BEERBEF=2. 1 fefUihENHT *=2.0
HEACTRRIT=1. 9 ERETAN 1 k=1. 8 KiBFhdesk=1. 8 18 LrfRM) I i)l x=1.8 =FEHTHE/I|*=1.8
J\BRIBET RTE *k=1. 8 FKHIT/ UGEBIAR *=1.5
1 FHERTFER B=1. 4 18 EHIERRAR k=1, 4 SFERTEEE *=1.4 b/ N{—AT NRHE *=1. 4
AR TR SR k=1, 4 /NRET/NRID AR =1. 3 BEFRE *=1.3 JUEET\FAF DR *=1.3
AT H k=1 1 MALTFEART HEAPN k=1, 1 JLEK ARk k=1. 0 JtEKERTEPIR %=0. 8
TR THERIA A AR=0. 8 REfTHHAZILAR=0. 7 FAETHRMT %=0. 7 REAATH Y HHET 5 %=0.7
FAHETILFE=0. 7 FKETFEAFIHE %=0. 6 FRERTEEEE *=0. 6 KAETHF O *=0.6 EHRMAHE=0.6
A ETHAERERT=0. 5 =FERT = L F5 i/ % =0. 5 JIEHTIE R B 4418 %=0. 5 JHLETPERE S %=0. 5
FRRCHERTH 7PN % =0. 5 FK FSSHBAT /AR HAR=0. 5 (ILALTT ISR _EIE/K %=0. 5
HARE 1 VERETZEHRET=1. 4 A7) SRR k=1, 2 FRIBETAIR % =1. 1 FRFFETPE & %=0.9
Sl o IEHTEEF % =0. 9 78 B RATH =0, 8 EEETRET=0.8 5 i %=0.8
LA R ARRT %=0. 8 T FHEEET %=0. 7 DM D HTE AT %=0. 7 -7\ 5 THFGERT %=0. 7
SRIETAH%=0. 7 HEFEA HEAE % =0. 6 BORATF RPN *=0. 6 FRIFET/KA %=0. 5
GRIERTIE HIR % =0. 5
HPR 1 FMETERAE %=1 1 —FmH§ESFIT %=1, 1 FEFVERTIRNAH %=0.8 —FifEH=0. 7
PERVERTIRP) IS %=0. 6 fE&TIEAT=0. 5 —FiiabIET*=0.5
139 (25 00 05 | EREFEEGH 35° 52.6° N 137° 34.5° E Tkm M: 3.0
EBFIR 2 KEEWT = % =1. 8 AHNTHIHEFIEEF *%=1.5
1 AERTHB k=1. 1 EHEA%E*=0.9 KEITEE*=0.6
140 |25 00 45 | FEREE 31° 22.1° N 130° 36.2° E 10km M: 2.7
BRI 1 FERETHELART k=1. 2 FEIRE FEr=0.7
141 |25 03 09 | =l 40° 08.5° N 143° 12.8’ E 8km M: 4.2
ATE 1 BEREIHE%=0.5 J\IEFriFHEE*%=0.5
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36° 23.6° N 140° 58.4° E 30km M: 3.7
1 BBV R =1. 3 KFH&IT=1. 1 EFkiiER)%=1. 1 B #ME*=1. 1 IFEHEE*=1.1
SERATAH%=0. 9 KT TIEET %=0. 9 KFHPIRET %=0. 9 EFkH FFMM%=0.7
FIRRFENETHE o 5k =0. 7 $RMTHIR b %=0. 7 OV- B2 TR A %=0. 5

38 14.0° N 141° 34.8° E 64km M: 3.8

2 FAETHRART %=1.7

1 TRAETHIETE=L. 2 BoKTTHUNET % =1. 2 Bk 70T k=1 2 ZEJFHTHEL *=1. 0 ¥EAErTERT *=1. 0
FERTIEIE/AK %=0. 9 BKATEENT %=0. 9 FFKTT FFMi*%=0. 9 BVETRL*=0. 9 FETTREIER *=0.9
BT ERT=0. 9 KMkt KT k=0. 9 BANETIRA K=0. 8 BKATHART *=0. 8 KALTEHTEZHT*=0.6
IBEFEXKA=0. 6 RBETER=0. 6 TAATRAT=0. 6 B AKATAHAT *=0.5 A& LT %=0.5

1 —FAmT BT sk=1. 3 {(EMMTHE K k=1. 2 —FIFERILAT %=1. 2 —BIFH=RARAT %=1. 0
—BITTRRIRAT % =0. 8 —BHMAEIRAT %=0. 7 KAETTAAIERT=0. 6

39° 29.7 N 142° 02.1 E 59km M: 4.6

2 MEERTIE(LA*=1.9 /TR %k=1.8 JUFHHET=1.7 JUFHNIL*=1. 6 FHARREIRT S KM %=1.5

1 FAETHEE=1. 2 FHRFFEETE %=1. 2 \FHET=1. 1 =FE7ER/NKET %=0. 9
BNHEHTH T %=0.9 HALHT FIkET *=0. 7

2 EETRSR =2 3 RMHTR KR *=2. 3 BERTIEE *=2. 2 JHENT/ NG % =2. 1 RRMITH#ER I *=2.1

LATAEET=2. 0 SORERTAANERT=2. 0 BXRATTILERT=2. 0 —BIM==ARAT %=2. 0 £AmHFEM*=1.9
EHEATHEXK *=1.9 EHTHEE*=1.8 [LHETKR *=1. 8 MR *=1.8 E&EMHIENT=1.8
1EEFRERA TPk =1.8 —RIfiRHET=1. 8 H(UFERAE *=1. 8 BINFARRX %=1.8
Bl k=1. 8 JIE T EEER=1. 7 B HER k=1 6 BTk I5=1. 6 —BIrBLET k=1. 6
— BT TERT k=1. 5 KANIETTRGAT k=1. 5

1 KNS BT=1. 4 [ERiE TS AR k=1, 4 FEFETERET k=1. 4 F=ARTTXH=1. 4
b ETAFRZRET % =1. 4 mEFTHEHEEERT & =1. 4 BMHTHIX *=1. 4 fEETHEEIT*=1.3
DEETIRAOR=1. 3 B FATEFH k=1, 3 ImEFTTE SFHT k=1. 3 SEIRMTERIE HJUBRAT *+=1. 3
(LR EET=1. 2 —BAFTBRRAT k=1, 2 &/ IRBTTER %=1, 2 EEAEETA=1. 2 BINTLAJIX *=1.2
EEETI B k=1, 2 WEKETICK =1, 2 A TPEEETREF k=1. 2 BT A BT %=1. 2
AT WRHT=1. 1 —BITHIERAT %=1, | A HESFIT k=1. 1 TEEFMART k=11
— TR RS k=1 1 JWEERRRE=1. 1 BNTARR X k=1. 0 Jt EAIERT=1. 0 FRATER *=1.0
BNTRAIR KA % =1. 0 TEETREAINT k=1. 0 BT HEHE=0. 9 AZEHTEPIRT %=0.9
FUFFHFERN %=0. 9 HRATER *%=0. 9 &AL %=0.9 AFITH AT *=0.9 AFFEEITRET=0. 8
BN TR X REEAT=0. 8 FEAMTPER_EEIAREF=0. 8 JARAT A *=0. 8 J\IEFHiIAH %=0. 7
PEFVEETIRI) At =0. 6 FEFIF RS %=0. 6 —Ffif@i=0. 6 —BIi) T =0.5 = HTHRIR=0.5

2 FE=RErTER)I=1. 9 RALEHIRE=1. 8 KALBTHRESET *=1. 7 [ILBEHE [ *x=1. 6
K EAT=1. 5

1 BCKTIHAINT sk=1. 3 BOKTTRCKAT k=1. 3 B KATANT k=1, 3 FERMAHRAENT *=1. 3 JREITHMIIE=1. 2
FEFREI k=1, 2 BORTTEENT k=1, 2 AL BRT %=1, 2 BRI AT %=1 1 FAETHEES *=1.1
SEETHEEER=1. 0 AATFAME R =1. 0 BKATRILET %=0. 9 BKHTAHET %=0. 9 IR BATARREIE %=0. 9
FRIFFTTE ) ALET % =0. 9 &AM *=0. 9 FEIFATAARE *=0. 8 ZFEFMHI4AAI*=0. 8 RIFTTAAIL*=0.7
KIS *=0. 7 FEFRMEAE %=0. 7 KR = BHET=0. 7 KIGT ) IKIB=0. 7 A&TIRAT=0. 6
AETRERER *=0. 6 CRRITINEE *=0. 6 F§ —FERTaRE % =0. 6 £/ IIHTZ) 1[4 % =0. 6 A EHTER=0. 5
FERETEAK*=0.5

1 KAUTAFNES % =0. 9 KAUTTALRE *=0. 6 FAFHTAFRAT %=0. 5 AUALTTEIIHAELRAN LiEK *=0. 5

37° 19.9° N 141° 34.3° E 45km M: 4.4

2 FUOETHRART %=2. 0 AR k=1.9 AEAFTAM*=1.7 BRET/INFk=1.6 &)I[ET4)I11E%=1.6

1 (iBZei=1. 4 LB E =1 4 B WEETH | %=1 3 EERT T/ NEE*x=1.3 [LUTRERAER *=1.3
MIEERRE R *=1. 3 EEMEAT *=1. 3 ZKHPEIT=1. 3 RIGFTHESE *=1.2
A FEEXME *=1. 2 BREATHIME %=1 2 JIAFERTHET *=1. 1 FEFEH#Ex=1. 1 FTREHRA*=1.1
CFRATIUEE % =1. 1 KIS = BET=1. 1 KIBFFAL %=1 1 {IEEHEFX Fm=1. 1
BT HAHER *=1. 0 JERITHHETZE=1. 0 BKHEEAT =1, 0 EBTE=1. 0 FIFFETFIF *=1.0
HOKTIART k=1, 0 FEFUHTEEAR % =0. 9 KIHFETH) | % =0. 9 "B BRI AR %=0. 9 &ML LB %=0.9
L IERTERE IR % =0. 9 EIOINZERT BT % =0. 8 JKIRFHT &) [IRIE=0. 8 & RAT=0. 8
RIETATAAET %=0. 8 B KATFT AT %=0. 8 BKTTAHMMT k=0 8 B KFATHFIMT *=0. 8
MBEFEXTES *=0. 8 LeMBTHMNT=0. 7 ZEFHTZEEN=0. 7 (LA RERHES % =0. 7 B =Rl =0, 7
AT EETATE =0, 7 (L& EIRE XK EN k=0, 6 B KATRILET %=0. 6 IEHFLEXKE=0.6
HATTEEET % =0. 6 FEERAEEAK*=0.6 RIFH &) I[ALET*=0.5 FEFHFHI%=0.5

2 FERERTALH % =2. 0 ERANTA k=1. 9 IRITATAHAR=1. 9 WO X TATFI > % =1. 8
15 B IREFET T AL RS HUE %=1, 7 HATHIGEET %=1, 7 \ Wb X B =FlT=1. 7 BREEAPEFHR *=1.7
MEERT T *k=1. 5

1 FEATTARTIET=1. 4 EATTHEEEET k=1. 3 EATHERET %=1. 3 BEEEI T baAs W *=1.3
ERMEAVES *=1. 3 FHETAHYINR *=1. 3 FIAHEHEESXPERT *=1. 3 FHEHTF *=1.2
EJASINE k=1 2 JIPIR B NPEREE =1, 2 KHERTES |-sk=1. 2 HATATEREET k=1. 2
BRI R =1, | FEE MRS XK= | mfAET/NEX k=1 1 FfEEmRRTIX R RET %=1. 0
TE BT LR %=0. 9 ARETIAE %=0.9 JIPIRTIIN=0.9 \ o= THERAT %=0. 8
BBILITHISIREET % =0. 8 JIPNAT EJHP/INLE: % =0. 8 28 | HTA A AT % =0. 8 ) I[{ET F. 5 M % =0. 8
RFHS TIAAR % =0. 8 SRR IRIF =0 8 /NEFRTHSE % =0. 7 FEFHFSHEATX = BlT=0. 7
JINEFHT/ NPT 3k =0. 7 ZE8) 1T\ 1L %k =0. 6 —AANTRIMFH: %=0. 6 1@ BFEmR) 0] %=0. 6
Wb TGS, 6 ) IBTRALSR *=0. 6 BRILTEIA=0. 5 KEAFE/INE=0.5 KEFEH*=0.5
HEAMTREEE %=0. 5

1 —PIrTEEIRAT % =1. 0 —BIriTIEEHT % =0. 8 —BIrTFRRAT %=0. 7 = HETH K %=0.6
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VRC29FE T A HIEE - LA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
— BRI HULET %=0. 6
TR 1 HZAB)IINFRE % =0. 7 4ERAfT A %=0. 6
146 [26 01 07 | ZRIIRREER 36° 00.0° N 139° 55.9° E 41km M: 3.2
PRI 2 JKFHNERT %=1. 6
1 HEHEA=L 1 RS *=1 1 BTG k=1 0 /i T *=0.9 > IEh/E*=0.9
/NEEN EER *=0. 8 MM *=0. 8 SERITAH%=0. 7 HAETFH*=0. 7 FEAAIAT *=0. 6
TEMRZK=0.6 /NEETRA*=0.6 FAFFRE=0.6 FHEREHLIT *=0.6 /NEET/MI*=0.6
BAATHAVREIREANT % =0. 6 HFERE N _E/NE*=0. 5 KT HTTHET *=0.5 < IETHHFIEFE *=0. 5
D EA BTG *=0. 5
147 |26 08 25 | FEVREE 31° 22.0° N 130° 36.3° E 10km M: 2.6
FEIR IR 1 HEVRETHEART %=0, 7
148 (26 19 32 | BWEKENE 26° 55.4° N 130° 11.0° E 66km M: 5.8
FEIREIR 2 WHENETEEE k=2, 0 BWEMLMREAT=2. 0 FKIRATF+EF k=1, 7 BEMATLEFIITE %=1.6
HialTA b x=1. 6 FERE+EHEAE*=1.5
1 WEE AT SRR k=1, 4 E5ATE)1=1. 4 FyaRTFNYE *=1. 4 FOyARTEER=1. 3 A ITHRIE=1. 2
FAUBTEHL k=1, 2 B FETE k=1, 1 #EFABTPE S R=1. 0 &EAERRTEPR *=1.0
HEEPETANEH2 R % =0. 9 KFIFHEBE % =0. 7 5ERETEE=0. 7 HEEAIT R %=0.7
AT EI4 % =0. 6 FEAPRTREAS0. 5
TR 2 JERHFNSHE k=2, 3 SIFCAPTAR *=2. 2 AT *=2. 0 JLREFESIL=1. 9 EEEFHE T4 %=1.8
BT B sk =1. 8 AERET A k=1. 5
1 [EEERH=1. 4 KEMAIGRA X=1.3 5 5 EHa)IIARE*=1.3 FElmE#k=1.3 BFER*=1.2
JERIURAERIM k=1. 2 9 D EHAE VBT k=1.2 L#EHEE=1. 2 dfkf 4 *=1.1
FEIEHTEAMA k=1, 1 BRI AR k=1, 1 FAREAMIEF=L 1 FERFEE %=1.0
TPRRTTEE %=1, 0 AT EF=0. 9 FAFEEEN=0. 8 HEERHEFEE %=0. 8 HEERATRER=0.8
FREFIZ R=0. 8 BEEFHE=0. 5
149 |26 20 30 | IEECFREEED 35° 07.6° N 135° 40.9° E 6km M: 3.0
FADE 2 FERA R FALE LET %=1. 9
150 [27 00 46 | 7A=EALER 35° 26.8° N 136° 19.1° E 12km M: 3.6
BB R 2 FIET/AREET k=1. 6
1 BIEHEAR *=1. 4 BEHFEET28%k=1. 3 REMHHILITEK *=1. 2 BIEmELET *=1.2
R AT k=1, 1| RIETFARZANIARZAR %=1. 1 i/ WEHRIT*=1. 0 &ETEH *=1.0
EIE AT AR % =0. 9 HFHEES %=0. 9 EIEPIRET %=0. 8 HKF iR *=0.8
FEL)\BEHTRYEET=0. 7 KJEHARME %=0. 5 BUTLHH+FEET*=0.5
fEH IR 1 BUETRRAZHT=0. 8 B TiHgL%=0.5
g B L 1 B38BT AR k=1, 4 Bz PNETIUSR%=0. 9 825 | |BTHAZIE % =0. 9 538 I[RTPEREIL *=0. 8
B84 JRETRA & B k=0, 7 $82E)I[HT/A % =0. 7 ABAFARE %=0. 6 $H2E/I|HTHH %=0. 5
151 |27 01 27 | &y 42° 56.0° N 145° 28.5° E 46km M: 3.6
eEE 1 REHER *=1. 2 {EPRTFESA *=1. | REMFEFEFE *=1. 0 EHRTE#H=0. 8 REFHON *=0.6
152 |27 14 48 | REARIRREAMS 32° 46.5° N 130° 44.5° E 10km M: 3.2
REARIE 2 TEBEETAIL=L. 8 REARHXAEIF *=1. 6 REARPFRXAIT k=1.5 FIRTEEFIT *=1.5
1 FIRAAMENT=1. 4 REARTEXFA=1. 4 HHRTALRE *=1. 2 FEFARINERk=1. 2 REAALKAEANT % =1. 2
/KB %=1. 1 3B0T %=1, 1 REARIRSRNT *=1. 1 SEMME*=1.1 AR EAIT *=1.0
KEHTH 7K % =0. 9 AEASSEMTES S 5=0. 9 FHANITHEG % =0. 9 ZGHhriiiEaE *=0. 7 F A8 NERT=0. 5
[LBEFTREJET % =0. 5 PR AEIKET %=0. 5
153 |27 17 45 | =R 38° 58.2° N 141° 3.3 E 65km M: 4.3
PEE= 3 KMSIETHAARERT=2. 5
2 ZATHHPERT =2, 4 {FHETHEK % =2. 4 —BITEIRIT % =2. 1 Satiir=2.0 —BIfisLET *=1.9
L FRRT AR k=1. 9 REniim HE s EET k=1. 8 —BArfiAHNT=1.8 —BIiT/BiNT x=1. 8 |LIEET/\IEHT=1.8
TS k=1. 8 THAVEETIRP)ISF%=1. 7 Jb_EriARET %=1. 7 —BImHBERET *=1.7
EEi) k=1, 6 1EETRIERT=1. 6 KANETE)ET=1. 6 =ETHEFIT *=1.6 FAJETEIT*=1.6
BUNTTIX % =1. 6 BLNTHRERX *=1. 5 mEFiEHEwRT *=1.5
1 EEHEE =14 &7 FITFER %=1. 4 KETRIRIE k=1. 3 TEEFHEREFTFT*=1.3
BT =1 3 HAARE *=1. 2 —BITAERAT %=1 1 BT AN k=1. 1 FRATER %=1.1
EETIE - =1, 1 AEETHEAET %=1 1 BN X % =1. 0 BEFHEER *=1. 0 B THEHET *=1.0
EETASAIT *=1. 0 BEMHHEY | *=1. 0 SRIEHTERIE P IBRAT*=0. 9 J\IE i HEE*=0. 9
b ETTHNERT=0. 9 KABRT/INGE % =0. 8 AZETIARAIR=0. 7 RETTILFERT=0. 7 PEFAVERTIIIF %=0.7
TEETRAARNET % =0. 7 BN AR KA %=0. 6 = HREIR=0. 6 —B)IIEHT%=0. 6
BN FTRTRX % =0. 5 FERTEETTA=0. 5 BN HAKRKKEERT=0. 5 J\BETEHAKE=0. 5
BRI 3 RALBHHED % =2. 6

SAVETFRE=2. 3 KAUTBHIEZHET =2, 1 FI=FElTEEY1=2. 0 A&THAERT %=2. 0 BEEHZEE=1. 9
WhE T ZFlT=1. 7 BKHEENT *=1.6 %I04l [#Ek=1. 6 F&EhLLiT*%=1.5
BKTTHFNET k=1, 5

TOETHEETE=1. 4 KAIBHAEETEES *=1. 3 FEEATEIR *=1. 3 FEFHERAK%*=1.3
FERTIARCk=1. 3 FERAEEII*=1. 3 B KT HEIT=1. 3 B =FHETHHE *=1. 3 KIETIST-*=1.3
FETRAENERE *=1. 3 BKR N *=1. 2 KGR *=1.2 G&ETHRAT=1. 2 BKTAmT %=1. 2
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R 29T A HIE - KILAH (B55R)
HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
KT NIKIE=1. 1 KT AT % =1. 1 KAUBHATEETIE) PN=1. 1 FEETHEE*=1.0
BRI SR k=1, 0 AETAN=1. 0 AETRTAH =1, 0 BKTERILET %=1, 0 BKATEHKET % =0. 9
BKHTRILRT =0, 9 BEJRFAEIL %=0. 9 EHONIERT/NEF I % =0. 8 ‘EhkE EATILIH %=0. 8
KIgT )| = HET=0. 8 FAFRETIUEE =0, 8 HANETIZA k=0, 8 BKATHEMT %=0. 8
EIINZERT T k=0, 8 FSTHIERSET % =0. 7 EIRFEERT RIS %=0. 6 £ETHL%=0.6
HRNETH/NEF % =0. 6 f&Tfifah) 1|1 % =0. 5
HARR 1 [ RETE(L%=1.3 J\FTZEHT=0. 6
FAH R 1 KAUTXIFNEF k=1. 1 KAIUiEELsk=1. 0 UALAPEARRT_ FARARPY k=1, 0 KALTHHE 3£ %=0. 8
ALAET A AERT B T=0. 8 AT RME*=0. 7 FKHEFTETASERHAR=0. 7 PHLBTPEEZH %=0. 6
ALALTH A AEET/ NP %k =0. 6 AT RARET %=0. 5
LR 1 LR HE=0. 5
154 (28 08 58 | BEiE 29° 15,7 N 142° 32.5° E 47km M: 5.2
AR 1 /NEFAAREZHHAIL=0.6
155 |28 14 21 | (FEEHIFMH 34° 51.9° N 139° 10.6’ E Tkm M: 3.1
i 2 HEPFEATREAR%=2.1
1 JAEEETH S % =0. 7
156 |28 16 16 | ZRImiid 36° 17.4° N 141° 46.0° E 63km M: 4.9
fEER 1 RERTIAAR *=0.5
PRI 1 SfiaH*=0.6 LETE4=0.5 HILHBI/NER %=0.5
TR 1 FEAERT%=0. 7
157 |28 22 14 | BEBRALED 35° 26.8" N 136° 19.1° E 12km M: 3.0
IR 1 RUETTARRT %=0. 7
158 |28 22 31 | ZKIRIRREHD 36° 18.6° N 140° 01.6" E 72km M: 3.5
PRI 1 SPETHIFIH:*=1. 0 RLJIITIIHE *=1. 0 BT *=0. 7 HAETAE=0. 6 LTI 4=0.5
SRR A FE%=0. 5
N 1 FBERMHREA *=1. 0 FTE=EHIAREE=0. 6 FEETT R %=0.6 HiATIET=0.6
WiARHTESHETE; %=0. 6 B YETHEART %=0. 6 EEFHTFRT=0.5 B R IIRRKIE*=0.5
VT A 5EEF =0. 5
R 1 EEATHREF =0, 5
BER 1 JNZEMARFIE %=0. 8
159 |29 05 55 | kA3 &itHE 29° 16.0° N 129° 21.0° E 13km M: 2.9
FEIR B R 1 BERE+EBMERE%=0.8 BIREE+EH/NES*%=0.8
160 [29 06 25 | A TH|ESiTHE 29° 15.0° N 129° 21.1" E 15km M: 3.8
BEVRER 2 BIRETHEHEAE*=2.3 BERE B NER*=1.7
161 (29 06 53 | A TFIEAHE 29° 16.2° N 129° 19.3° E 17km M: 2.4
FEIR IR 1 BERESTHEFEAE*=0.9
162 (29 07 25 | ‘EE 38° 10.4° N 141° 40.2 E 50km M: 3.9
SETPR 2 —BETTERIRET % =1. 7
1 —BIFFERIRAT *=1. 3 —BITiTRENT % =1. 1 —BIFi{ERAT %=0. 9 {EMETHH %=0.8
FHSTET RANEERT=0. 7 28 A TP k=0, 7 BNTHETRX %=0. 7 —BIrH#ILET %=0. 6
— BT % =0. 6 TERAITEER k=0. 6
BRI 2 JRAETHITE=1. 9 AR %=1. 9 BKHEENT x=1.8 KIFTESEE *=1.6 %JIET&)IliZ*=1.6
1 SAUETHAEAE % =1. 4 B RIS x=1. 3 FETRENER *=1. 3 F&HL AT *=1.3
WABETEYR=1. 3 =TS | 1=1. 2 YRERTTAEET % =1. 2 i) | IEETHT 1 k=1, 2 F&mTeM%k=1. 1
SAUBTHRESAT *=1. 1 FANETIRAR=1. 1 KIFHFAL*=1. 0 F&ET&5 I x=1. 0 [IEHIRAE=1.0
B EHEF XN *=1. 0 L/ IEATHE Ek=1. 0 B KA HEET=0. 9 B KB *=0. 9
BRI ERTALR % =0. 9 KT i) 1 KIF=0. 9 FETHFHEFA %=0. 9 ZEFHMHEEEN=0. 9 4 B H *=0.9
JETATIRE % =0. 9 BAAET/INEF % =0. 9 LEFHMTHNE=0. 9 ZEEHMEIE *=0. 9 KHRETHA)I[%=0.9
FEREE/K Kk =0. 8 KIS = HET=0. 8 ZEIRATHI %=0. 8 {IEEARKE R *=0. 8
BEEFHIAAL %=0. 8 — B IIFAT %=0. 8 ZEFHEAE *=0. 8 HEIINSERT T H *=0. 8
BKTKILET % =0. 7 & TRAT=0. 7 RIGHTHE) 1 AEAT %=0. 7 BKHETHET *=0. 6
IEEPE X THR=0. 6 BKTABMET k=0, 6 KEFFHl%=0. 6 B ATHHFIRT %=0. 6
EER 1 BB %=0. 9 {&EEDHEREILFT *=0. 8
163 29 11 31 | ZIkEnh 36° 31.5° N 140° 41.1° E 55km M: 2.5
PRI 1 HSZHBY)IVINFRL % =0. 6
164 |29 17 23 | ZRIkEH 36° 25.3° N 141° 01.4° E 42km M: 3.4
PRI 1 BSEABIVINGR k=1, 2 mFkiieR)11%=0.9 HhERE T _F/NE*=0. 6
165 (29 22 57 | REARIERE - EALHS 32° 16.2° N 130° 24.0° E 8km M: 2.7

REAR 1

FRERTR 2 k=1, 1 K(RAREEPN k=1, 1 ERZSARET/NEEA % =0. 6
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VRC29FE T A HIEE - LA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
166 |30 20 08 | AEAIRREAMS 32° 38.7 N 130° 41.4° E Tkm M: 1.9
REARIE 1 FHEAERT=0. 6
167 |30 21 45 | BEEE M 36° 13.5° N 143° 33.6° E 95km M: 5.2
HPR 1 BXRETE I %=0. 7
BRI 1 FETHAERT k=1. 0 FLAITERE *=0.8 AEMMAM *=0.7 B KMEHMNT *=0. 7 BAKHHEMT *=0.7
fEER 1 HEARTHTREIET k=1, 2 HATHRERET %=1. 0 ERILTTMIREET %=0. 8 R THHT i %=0. 7
RKFATTIAA %=0. 6
PRI 1 SEdAF*=0. 8 AKFH4ENT=0.5 HFET4=0. 5
N 1 EMfAE%=0.9 2FHEF=0.5
fZR) 1[5 1 =LA % =0. 8
168 |30 23 28 | ZRImSEid 36° 23.6° N 141° 02.2° E 51km M: 3.9
PRI 2 KPETHPERT %=1.7 BB INFRE%=1.5
1 SR aHk=1. 3 HffFE4=1.3 KFITHE%=1. 2 EIKTLE%=1. 1 HEIHIGE%=1. 1
WK HETEAET k=1, 1 KEH T %=1. 0 HEEREHAAT *=1. 0 4FRIrATR %=0. 9
TR E T LNk =0. 9 TIEFHME % =0. 8 A MTITRAT=0. 8 £4)I|FHEEE%=0. 8
BYNTPIHE %=0. 8 HEHEXEMEF O *=0. 8 AP iaMT=0. 7 &g x=0.7 LJ@THF *=0.7
ATATAHRR=0. 7 A=A TP T % =0. 7 > < (EHAFZEEE *=0. 7 A2 ) S EE*=0.7
AT TRk =0. 7 R E LT %=0. 7 U= H/RH TR =0. 7 FKIRET/INE %=0. 7
FPETFIH%=0. 6 JREMTAEE *=0.6 AMTER *=0.6 #EHETR E*=0.6 /NEEHEE *=0.6
AR FTRRIEET 5k =0. 5 /NEEH/INI%=0. 5 OV= B2 HEA)1%=0.5 /NEER EEE*=0.5
FRETIEEE=0. 5 JRENTER *=0. 5 EFi¢H %=0.5
fEER 1 REHTFER %=0. 6 HIAMTHIE H/EEF=0. 6 ARILTIBARK%=0.5 FERITIHTER *=0.5 JIIMT#&JI1%=0.5
AR 1 ERAAE*=0.9 KFHEF=0.8
169 |30 23 39 | FKHIRMNFEALES 40° 16.6° N 140° 52.8" E 5km M: 3.5
FKH 2 FEfaiithnx=1.7
1 /NRET/INRIDERE % =1. 0
FAE 1 =FETER/INESET %=1, 0 P& EATE(L %=0. 7
HPR 1 A METFAT %=1, 0 J\IEFATHEE*=0. 7 ZFmAtIET*=0.5
170 |31 02 12 | REEREE 31° 22.1" N 130° 36.1° E 10km M: 2.4
R B 1 HEVRETHEART %=1, 0
171 |31 04 08 | FEVREE 31° 23.5° N 130° 36.77 E 8km M: 2.8
FEIR IR 1 BEIRETHEAR *=1.4 BB THET=0.7
172 (31 06 00 | TEHIE 45° 22.7 N 151° 06.77 E 112km M: 5.4
AeihE 1 RETHEAE =1, 4 EARTHRE %=0. 8 BIMERTHAE=0. 7 IREHFEFEFE *=0. 7 EHATIL 2 5%=0.6
HRERBIRTAAE %=0. 5
173 |31 07 38 | {iEAEITHE 26° 01.3° N 126° 58.9° E 45km M: 3.6
TR 1 JERUFTEERISR % =0. 5
174 |31 11 37 | FRRIRETHD 35° 58.6° N 140° 07.3° E 59km M: 3.1
PRI 1 HME4=0.6 ARTIAE=0. 5 EFi=FH *=0.5
175 (31 13 20 | ‘EdsBih 38° 55.4° N 141° 55.4° E 51km M: 3.8
SETPR 1 —PIFTERIRAT =1. 4 KANETIANERT=1. 3 —EImHERAT *=1. 0 —Edi TJEHT *=0. 9
KARTETTIE) 1 IT=0. 8 A THHENT *=0. 8 Fiaije: H s HET *=0. 7 —BIiKHHET=0. 7
=871 1 RMBHFE=L 4 [ATBTHREZET x=1. 4 KA *=1. 2 R =FERT&E)=1. 2
KT HOFNET % =1. 0 FE =FEITEE % =0. 7 K[IUETHARTITELS %=0. 6 FEAHER %=0. 6
FETIRAT=0. 5
176 |31 22 06 | ‘=R 38° 16.7 N 141° 36.6° E 54km M: 4.1
HFR 2 —PBITHERARET % =2. 4 {EHETHE K %=2. 1 —PBIrisI BT %=2. 0 —RIrifERET *=1.7
—BETTRRIRHET k=1. 7 KARETIRARIERT=1. 7 —BImiTEERT =1. 6
1 PEpim EEEET k=1, 3 —RIfARHRET=1. 3 LA THPERT =1, 2 JHERE) IIRT=1. 1
BN THATR X % =1. 0 BMTHAERX %=0. 9 FRAITIER %=0.9 b LiFERET *=0. 8 mEFiEFIT *=0. 8
RARTETHRERT =0, 8 250 T RBET=0. 7 REFHE AT %=0. 7 —BHT) I IFFET % =0. 7 BN HTLI X %=0. 7
—BAMATILET %=0. 6 B TS %=0. 6 &/ IGATER %=0. 6 It EHMIERT=0. 5 (LEET AR *%=0.5
EETA AT %=0. 5
IR 2 FETIHRARRT %=2. 2 KAIVETHREZAT %=2. 1 FMBHAEA*=2.0 &JI|HT%&)I[JE%=2.0

TAETHMITE=1. 9 BOKTIABINT k=1. 8 BOKTTHEEILNT k=1. 8 F&TRIAH *=1. 8 KUVETHRE=1.8
HKTTHAINT k=1. 8 HANET/NEF % =1. 8 BKATmE M *=1. 8 B KTEEAT =17 BT EN=1. 7
KBRS KA % =1. 7 SEETR R =1. 7 K[ABETED ik =1. 6 Fg =Pl I=1. 6 B =Pl *=1.6
EIRERRTALE *=1. 6 TEREEET=1. 6 fATAHRERI *=1. 6 JHFETH)I*=1.5 RIGTHESE *=1.5
FRTEHE*=1.5

SER AN k=1 4 TERAAR k=1, 4 RIGHTE) AT %=1, 4 BT HET=1. 4 B IFFETRT) | *=1. 4
FETAL ERT k=1, 4 EIRINERT T k=1, 3 BKTHART k=1. 3 NIRRT AR *=1. 3

BRI ENEK k=1 3 B EIRE R ET *=1. 3 B REEES *=1. 3 FIFFETFF*=1.3

LB k=1, 2 EERT /NES k=1, 2 AR HEXKA=1. 2 BKATKILET *=1. 2 FEEAEMI*=1.2
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FETIRAT=1. 2 BRI =1 2 FETEEA % =1. 2 AT *=1. 2 KIEFTRAL*=1.2
AT k=1, 1 IIEEEXME %=1, 1 RIFEFT ) FRIE=1. 1 BRTBKAT %=1 1
FERUITER S %=1, 0 LEMETAR=1. 0 KT = ABT=1.0 L AT E R *=1. 0
SNNETFAEETTE)IPN=1. 0 IIEBMEEREF %=0. 9 LEIHTHR %=0. 9 KAWVETHASETHS *=0.9
KIGFTT ) ALRT % =0. 9 FRTHERENT % =0. 8 (IIHEZEHE=0. 8 JIPFRTHTRE % =0. 8 KT T-%=0. 8
ILTTRT AR % =0. 8 BEIFRHESIR *k=0. 8 CHRETIUER % =0. 7 A& AN=0. 7 (L& EIRE X F#H=0. 6
JFNBTEF [ % =0. 6 44 T4 H *%=0. 5

e 1 BREERTBHHR k=1. 0 1@ BEhET TR LET %=0. 9 FREHTTAlk=0. 9 FrHETAHY NE %=0.9
JIMREET LS H % =0. 7 FEFEE TRE S X TART =0. 6 HAITHERIEET %=0. 5 & BGHETE)IFT%=0.5
BETAART=0. 5 FIEB TR XAHZE=0. 5

JEE VR B VAR R T 31° 15.5° N 130° 38.6° E 5km M: 2.8
IR IR 1 FEfET-HRT:=0. 6 fR1ETHIL)IHTAERT=0. 5 FEVLETHE AR %=0.5
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